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c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente  pela  lei  14.133/2021,  Art.  28,  I  e  alterações  posteriores,  a  vista  do  parecer  conclusivo  exarado
pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

Pregão presencial
6/2024 - PR
30/2024

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÊNEROS
ALIMENTÍCIOS, PARA OS DIVERSOS SETORES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL,
CONFORME DEMANDA E SOLICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BANDEIRANTE-SC

Participante: A.E.M OESTE COMERCIAL EIRELI

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
6 Achocolatado Diet, embalagem com 210 gr. (19661) -

Achocolatado Diet, embalagem com 210 gr. (19661)
1,000 UN 17,70 17,70

Marca: APTI
9 AÇUCAR CRISTAL PACOTE 5KG SEM RESÍDUOS ESCUROS, COR

BRANCA DE ORIGEM VEGETAL, CONSTITUÍDO
FUNDAMENTALMENTE POR SACAROSE DE CANA DE AÇÚCAR,
SÓLIDO COM CRISTAIS BEM DEFINIDOS. (13201) - AÇUCAR CRISTAL
PACOTE 5KG SEM RESÍDUOS ESCUROS, COR BRANCA DE ORIGEM
VEGETAL, CONSTITUÍDO FUNDAMENTALMENTE POR SACAROSE DE
CANA DE AÇÚCAR, SÓLIDO COM CRISTAIS BEM DEFINIDOS. (13201)

1.082,0 UN 21,95 23.749,90

Marca: EUROÇUCAR
13 AGUA MINERAL COM GAS (FARDO COM 12 GARAFAS DE 500 ML) -

AGUA MINERAL COM GAS (FARDO COM 12 GARAFAS DE 500 ML)
120,000 UN 15,90 1.908,00

Marca: IPORA
14 AGUA MINERAL SEM GAS (FARDO COM 12 GARAFAS DE 500 ML) -

AGUA MINERAL SEM GAS (FARDO COM 12 GARAFAS DE 500 ML)
120,000 UN 14,80 1.776,00

Marca: IPORA
21 ARROZ BRANCO TIPO AGULHINHA PCT DE 2KG (16515) - ARROZ

BRANCO TIPO AGULHINHA PCT DE 2KG (16515)
311,000 UN 11,45 3.560,95

Marca: MOENDA
22 Arroz integral  pacote de 1Kg (8770) - Arroz integral  pacote de 1Kg

(8770)
1,000 PCT 6,15 6,15

Marca: FAZENDA
23 ARROZ PARABOLIZADO LONGO FINO TIPO 2 - PCT. C/1KG. (5143) -

ARROZ PARABOLIZADO LONGO FINO TIPO 2 - PCT. C/1KG. (5143)
1,000 PCT 10,95 10,95

Marca: MOENDA
34 BEBIDA LÁCTEA CONTENDO LEITE PARCIALMENTE DESNATADO

E/OU LEITE RECONSTITUÍDO PARCIALMENTE DESNATADO E
CONTENDO FERMENTOS LÁCTEOS, COM POLPA DE COCO OU
MORANGO, EMBALAGEM DE 900 GRAMAS / MILILITRO (21038) -
BEBIDA LÁCTEA CONTENDO LEITE PARCIALMENTE DESNATADO
E/OU LEITE RECONSTITUÍDO PARCIALMENTE DESNATADO E
CONTENDO FERMENTOS LÁCTEOS, COM POLPA DE COCO OU
MORANGO, EMBALAGEM DE 900 GRAMAS / MILILITRO (21038)

2.001,0 UN 7,15 14.307,15

Marca: TERRA VIVA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
35 Bebida láctea zero lactose, embalagem 850 gr (19662) - Bebida

láctea zero lactose, embalagem 850 gr (19662)
116,000 UN 11,90 1.380,40

Marca: AURORA
45 BISCOITO SALGADO. PACOTE COM 06 UNIDADES EMBALADAS

INDIVIDUALMENTE. SABOR: TRADICIONAL. MARCAS ACEITÁVEIS: PIT
STOP E CLUB SOCIAL. (21358) - BISCOITO SALGADO. PACOTE COM
06 UNIDADES EMBALADAS INDIVIDUALMENTE. SABOR:
TRADICIONAL. MARCAS ACEITÁVEIS: PIT STOP E CLUB SOCIAL.
(21358)

51,000 PCT 7,75 395,25

Marca: CLUB SOCIAL
55 BOMBOM 120G CAIXA COM 18 UNIDADES, MARCA ACEITÁVEL

HERSHEYS. (21343) - BOMBOM 120G CAIXA COM 18 UNIDADES,
MARCA ACEITÁVEL HERSHEYS. (21343)

1.021,0 UN 5,45 5.564,45

Marca: HERSHEYS
59 BOMBOM, EMBALAGEM EM PACOTE DE 1KG, SABOR CREMOSO COM

COBERTURA SBOR CHOCOLATE BRANCO OU PRETO. SEM ADIÇÃO
DE CASTANHA. (21350) - BOMBOM, EMBALAGEM EM PACOTE DE
1KG, SABOR CREMOSO COM COBERTURA SBOR CHOCOLATE
BRANCO OU PRETO. SEM ADIÇÃO DE CASTANHA. (21350)

144,000 UN 43,90 6.321,60

Marca: LACTA
67 CALDO DE GALINHA - CAIXA COM NO MINIMO 114 GRAMAS (18525)

- CALDO DE GALINHA - CAIXA COM NO MINIMO 114 GRAMAS
(18525)

21,000 UN 3,99 83,79

Marca: APTI
68 CANELA EM PÓ  (EMBALAGEM DE 30 G) CANELA PROVENIENTE DE

CASCAS SÃS, LIMPAS E SECAS, EM FORMA DE PÓ FINO,
ACONDICIONADO EM SACO DE POLIETILENO, ÍNTEGRO, ATÓXICO,
RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO. A EMBALAGEM
DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E
PROCEDÊNCIA, NÚMERO DO LOTE DATA DE FABRICAÇÃO, DATA DE
VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO. VALIDADE MÍNIMA DE 06
MESES. (18526) - CANELA EM PÓ  (EMBALAGEM DE 30 G) CANELA
PROVENIENTE DE CASCAS SÃS, LIMPAS E SECAS, EM FORMA DE PÓ
FINO, ACONDICIONADO EM SACO DE POLIETILENO, ÍNTEGRO,
ATÓXICO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, NÚMERO DO LOTE DATA DE
FABRICAÇÃO, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO.
VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES. (18526)

6,000 UN 3,60 21,60

Marca: INCAS
102 ERVA MATE (BOA QUALIDADE) COM ASPECTO COR CHEIRO E

SABOR PRÓPRIOS ISENTO DE SUJIDADES, PARASITA E LARVAS,
ACONDICIONADO EM PACOTE DE 1KG, COM MARCA, PROCEDÊNCIA
E VALIDADE IMPRESSAS NA EMBALAGEM DO PRODUTO. VALIDADE
MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA ENTREGA. (18563) MARCAS
ACEITÁVEIS - MATERVA E GIOTTI - ERVA MATE (BOA QUALIDADE)
COM ASPECTO COR CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITA E LARVAS, ACONDICIONADO EM PACOTE DE
1KG, COM MARCA, PROCEDÊNCIA E VALIDADE IMPRESSAS NA
EMBALAGEM DO PRODUTO. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A
CONTAR DA ENTREGA. (18563) MARCAS ACEITÁVEIS - MATERVA E
GIOTTI

680,000 UN 11,70 7.956,00

Marca: MATERVA
131 IOGURTE COM POLPA DE MORANGO OU COCO 900ML (13186) -

IOGURTE COM POLPA DE MORANGO OU COCO 900ML (13186)
1.802,0 UN 8,70 15.677,40

Marca: AMANHECER
134 IOGURTE ZERO LACTOSE, EMBALAGEM DE 950G, SABORES

MORANGO E FRUTAS VERMELHAS. (14124) - IOGURTE ZERO
LACTOSE, EMBALAGEM DE 950G, SABORES MORANGO E FRUTAS
VERMELHAS. (14124)

202,000 UN 11,80 2.383,60

Marca: TIROL
145 LEITE PASTEURIZADO LONGA VIDA, UTH INTEGRAL, EMBALAGEM 1

LIT INGREDIENTES: LEITE INTEGRAL, ESTABILIZANTES, CITRATO DE
SÓDIO (INS 33 LII), TRITOSFATO DE SÓDIO (INS 45 LI),
MONOFOSFATO MONOSSÓDICO (INS 339I) E DISFOSFATO
DISSÓDICO (INS 450I) NÃO CONTÉM GLÚTEM. (13209) - LEITE

5.422,0 LT. 5,70 30.905,40
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PASTEURIZADO LONGA VIDA, UTH INTEGRAL, EMBALAGEM 1 LIT
INGREDIENTES: LEITE INTEGRAL, ESTABILIZANTES, CITRATO DE
SÓDIO (INS 33 LII), TRITOSFATO DE SÓDIO (INS 45 LI),
MONOFOSFATO MONOSSÓDICO (INS 339I) E DISFOSFATO
DISSÓDICO (INS 450I) NÃO CONTÉM GLÚTEM. (13209)
Marca: TERRA VIVA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
146 LEITE UHT DESNATADO. CAIXA DE 1 LITRO. INGREDIENTES:

ESTABILIZANTES: CITRATO DE SÓDIO(INS 33LIII), TRIFOSFATO DE
SÓDIO (INS 450I). (13225) - LEITE UHT DESNATADO. CAIXA DE 1
LITRO. INGREDIENTES: ESTABILIZANTES: CITRATO DE SÓDIO(INS
33LIII), TRIFOSFATO DE SÓDIO (INS 450I). (13225)

612,000 UN 6,00 3.672,00

Marca: TERRA VIVA
156 Macarrão integral  pacote de 500g (8768) - Macarrão integral

pacote de 500g (8768)
11,000 PCT 7,30 80,30

Marca: ORQUIDEA
164 MANTEIGA PURA SEM SAL EMBALAGEM DE 200G CONTENDO

DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE,
PRAZO DE VALIDADE E PESO LÍQUIDO. O PRODUTO DEVERÁ TER
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU AGRICULTURA. DEVERÁ
SER TRANSPORTADO EM CARROS FECHADOS REFRIGERADOS. DE
MODO QUE AS EMBALAGENS NÃO SE APRESENTE ESTUFADAS OU
ALTERADAS. (18628) - MANTEIGA PURA SEM SAL EMBALAGEM DE
200G CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA
DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE E PESO LÍQUIDO. O
PRODUTO DEVERÁ TER REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU
AGRICULTURA. DEVERÁ SER TRANSPORTADO EM CARROS
FECHADOS REFRIGERADOS. DE MODO QUE AS EMBALAGENS NÃO
SE APRESENTE ESTUFADAS OU ALTERADAS. (18628)

16,000 UN 8,85 141,60

Marca: TERRA VIVA
172 MILHO PARA CANJICA AMARELA PCT 500G (16513) - MILHO PARA

CANJICA AMARELA PCT 500G (16513)
52,000 UN 5,10 265,20

Marca: INCAS
176 MORTADELA DE FRANGO  - EMBALAGEM DE 01 KG (6498) -

MORTADELA DE FRANGO  - EMBALAGEM DE 01 KG (6498)
602,000 UN 14,50 8.729,00

Marca: EXCELSIOR
178 NATA PACOTE DE 900G. INGREDIENTES: CREME DE LEITE

PADRONIZADO 45% DE GORDURA E ESPESSANTE CARRAGENA.
CONTÉM LEITE. NÃO CONTÉM GLÚTEN. (15913) - NATA PACOTE DE
900G. INGREDIENTES: CREME DE LEITE PADRONIZADO 45% DE
GORDURA E ESPESSANTE CARRAGENA. CONTÉM LEITE. NÃO
CONTÉM GLÚTEN. (15913)

102,000 UN 24,30 2.478,60

Marca: TERRA VIVA
183 PAÇOCA DOCE DE AMENDOIM DE 20G. POTE CONTENDO 50

UNIDADES (21353) - PAÇOCA DOCE DE AMENDOIM DE 20G. POTE
CONTENDO 50 UNIDADES (21353)

54,000 UN 27,50 1.485,00

Marca: DA COLONIA
199 PIPOCA DOCE, EMBALAGEM EM PACOTE DE 55G (21345) - PIPOCA

DOCE, EMBALAGEM EM PACOTE DE 55G (21345)
802,000 UN 1,15 922,30

Marca: BILU
201 POLPA DE FRUTA CONGELADA EM SACHE DE 100G, PRODUZIDO E

EMBALADO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, SABORES:
QUAISQUER MENOS CAJU A CUPUAÇU. (16503) - POLPA DE FRUTA
CONGELADA EM SACHE DE 100G, PRODUZIDO E EMBALADO DE
ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, SABORES: QUAISQUER
MENOS CAJU A CUPUAÇU. (16503)

552,000 UN 4,20 2.318,40

Marca: MAQUEA
206 PRESUNTO FATIADO 250 GRAMAS (19670) - PRESUNTO FATIADO

250 GRAMAS (19670)
301,000 PCT 8,45 2.543,45

Marca: FRIMESA
207 QUEIJO FATIADO 150 GRAMAS (10470) - QUEIJO FATIADO 150

GRAMAS (10470)
1.021,0 UN 9,45 9.648,45

Marca: TERRA VIVA
208 QUEIJO FATIADO ZERO LACTOSE 150G (15177) - QUEIJO FATIADO

ZERO LACTOSE 150G (15177)
321,000 UN 9,65 3.097,65

Marca: CRIOLO
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
210 QUEIJO PRATO INTEIRO PARA LANCHE (14121) - QUEIJO PRATO

INTEIRO PARA LANCHE (14121)
1.106,0 KG 37,75 41.751,50

Marca: TERRA VIVA
211 QUEIJO TIPO MUSSARELA COM ROTULAGEM CONTENDO

INFORMAÇÕES CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE. ENTREGUE EM
CONDIÇÕES DE TEMPERATURA ADEQUADA PARA A CONSERVAÇÃO
DO PRODUTO. (18669) - QUEIJO TIPO MUSSARELA COM
ROTULAGEM CONTENDO INFORMAÇÕES CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE. ENTREGUE EM CONDIÇÕES DE TEMPERATURA
ADEQUADA PARA A CONSERVAÇÃO DO PRODUTO. (18669)

85,000 KG 36,00 3.060,00

Marca: TERRA VIVA
214 REFRIGERANTE 2,50 LITROS (21026) - REFRIGERANTE 2,50 LITROS

(21026)
126,000 UN 9,90 1.247,40

Marca: SARANDI
221 SALGADINHO DE MILHO, EMBALAGEM EM PACOTE DE 40G,

SABORES DIVERSOS. (21346) - SALGADINHO DE MILHO,
EMBALAGEM EM PACOTE DE 40G, SABORES DIVERSOS. (21346)

802,000 UN 1,00 802,00

Marca: BILU
225 SAL IODADO REFINADO - PCT. COM 1 KG. (4984) - SAL IODADO

REFINADO - PCT. COM 1 KG. (4984)
354,000 KG 1,55 548,70

Marca: CRISTAL OURO
Total do Participante: 198.817,84

Participante: ABSOLUTO DISTRIBUIDORA LTDA - EPP

11 AÇÚCAR MASCAVO (4853) - AÇÚCAR MASCAVO (4853) 11,000 KG. 13,80 151,80
Marca: daju

19 AMENDOIN PACOTE DE 400GR (21036) - AMENDOIN PACOTE DE
400GR (21036)

1.141,0 PCT 5,30 6.047,30

Marca: carol
41 BISCOITO DOCE TIPO MARIA/MAISENA/LEITE PACOTE COM 370 GR.

INGREDIENTES: FARINHA DE TRIGO, AÇÚCAR, GORDURA VEGETAL
HIDROGENADA, AMIDO, FUBÁ DE MILHO, SORO DE LEITE, SAL,
FERMENTOS QUÍMICOS, BICARBONATO DE SÓDIO, BICARBONATO
DE AMÔNIO. CONTÉM ESTABILIZANTE LECITINA DE SOJA,
AROMATIZANTE E ACIDULANTE DE ÁCIDO LÁTICO. CONTÉM
GLÚTEN. (13202) - BISCOITO DOCE TIPO MARIA/MAISENA/LEITE
PACOTE COM 370 GR. INGREDIENTES: FARINHA DE TRIGO,
AÇÚCAR, GORDURA VEGETAL HIDROGENADA, AMIDO, FUBÁ DE
MILHO, SORO DE LEITE, SAL, FERMENTOS QUÍMICOS,
BICARBONATO DE SÓDIO, BICARBONATO  DE AMÔNIO. CONTÉM
ESTABILIZANTE LECITINA DE SOJA, AROMATIZANTE E ACIDULANTE
DE ÁCIDO LÁTICO. CONTÉM GLÚTEN. (13202)

866,000 PCT 4,50 3.897,00

Marca: pisinini
47 BOLACHA ÁGUA E SAL, CREAM CRACKER PACOTE 400 GRAMAS

(18512) - BOLACHA ÁGUA E SAL, CREAM CRACKER PACOTE 400
GRAMAS (18512)

131,000 UN 5,30 694,30

Marca: pissinini
50 BOLACHA DOCE ZERO LACTOSE 400G (15178) - BOLACHA DOCE

ZERO LACTOSE 400G (15178)
341,000 UN 5,60 1.909,60

Marca: pisinini
56 BOMBOM 126G, CAIXA COM 20 UNIDADES, MARCA ACEITÁVEL BIS.

(21342) - BOMBOM 126G, CAIXA COM 20 UNIDADES, MARCA
ACEITÁVEL BIS. (21342)

821,000 UN 6,05 4.967,05

Marca: bis
62 Café em pó  à Vácuo,  embalagem de 500g. (17232) - Café em pó

à Vácuo,  embalagem de 500g. (17232)
986,000 PCT 18,90 18.635,40

Marca: iguasu
63 CAFÉ SOLÚVEL GRANULADO 100% PURO, EMBALAGEM DE 200G

(14118) - CAFÉ SOLÚVEL GRANULADO 100% PURO, EMBALAGEM
DE 200G (14118)

621,000 UN 16,90 10.494,90

Marca: brasil
69 CANELA EM RAMA 10 GRAMAS (18527) - CANELA EM RAMA 10

GRAMAS (18527)
291,000 UN 3,05 887,55

Marca: incas
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
79 CHÁ DE FRUTAS SORTIDAS (EMBALAGEM COM 10 UNIDADES)

(6708) - CHÁ DE FRUTAS SORTIDAS (EMBALAGEM COM 10
UNIDADES) (6708)

536,000 CX 3,75 2.010,00

Marca: q vita
80 CHÁ MISTO PARA CHIMARRÃO, COM NO MINIMO 100 GRAMAS - CHÁ

MISTO PARA CHIMARRÃO, COM NO MINIMO 100 GRAMAS
122,000 UN 3,80 463,60

Marca: incas
81 CHÁ MISTO PARA CHIMARRÃO, COM NO MINIMO 15GRAMAS

(18538) - CHÁ MISTO PARA CHIMARRÃO, COM NO MINIMO
15GRAMAS (18538)

110,000 UN 3,70 407,00

Marca: incas
88 COCO RALADO DESIDRATADO, NÃO ACRESCIDO DE AÇÚCAR. DEVE

POSSUIR DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. A EMBALAGEM DEVE
ESTAR DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. ACONDICIONADO
EM EMBALAGEM DE 100 GRAMAS. (18546) - COCO RALADO
DESIDRATADO, NÃO ACRESCIDO DE AÇÚCAR. DEVE POSSUIR DATA
DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. A EMBALAGEM DEVE ESTAR DE
ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. ACONDICIONADO EM
EMBALAGEM DE 100 GRAMAS. (18546)

1,000 UN 5,60 5,60

Marca: apti
90 COLORAU PACOTE 500G INGREDIENTES: FUBÁ DE MILHO, SAL,

URUCUM, E ÓLEO VEGETAL. NÃO CONTÉM GLUTEM. (13189) -
COLORAU PACOTE 500G INGREDIENTES: FUBÁ DE MILHO, SAL,
URUCUM, E ÓLEO VEGETAL. NÃO CONTÉM GLUTEM. (13189)

191,000 PCT 6,30 1.203,30

Marca: daju
93 COXA E SOBRECOXA DE FRANGO CONGELADA NÃO TEMPERADA,

SEM PORÇÃO DORSAL, DE BOA QUALIDADE, EMBALADOS DE 02 OU
03 UNIDADES, COM EMBALAGEM TRANSPARENTE DE PLÁSTICO
ATÓXICO, DEVIDAMENTE IDENTIFICADA COM RÓTULO IMPRESSO
OU ETIQUETAS ADESIVAS DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO
VIGENTE, ISENTO DE ADITIVOS OU SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO
PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO, E QUE ALTEREM
SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS, ( FÍSICAS, QUÍMICAS E
ORGANOLÉPTICAS), ISENTA DE SUJIDADE E OU AÇÃO MICRO-
ORGANISMOS, DEVIDAMENTE SELADA, COM ESPECIFICAÇÃO DE
PESO, VALIDADE, PRODUTO E MARCA PROCEDÊNCIA. VALIDADE DE
NO MÍNIMO DE 03 MESES A PARTIR DA ENTREGA. (13219) - COXA E
SOBRECOXA DE FRANGO CONGELADA NÃO TEMPERADA, SEM
PORÇÃO DORSAL, DE BOA QUALIDADE, EMBALADOS DE 02 OU 03
UNIDADES, COM EMBALAGEM TRANSPARENTE DE PLÁSTICO
ATÓXICO, DEVIDAMENTE IDENTIFICADA COM RÓTULO IMPRESSO
OU ETIQUETAS ADESIVAS DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO
VIGENTE, ISENTO DE ADITIVOS OU SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO
PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO, E QUE ALTEREM
SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS, ( FÍSICAS, QUÍMICAS E
ORGANOLÉPTICAS), ISENTA DE SUJIDADE E OU AÇÃO MICRO-
ORGANISMOS, DEVIDAMENTE SELADA, COM ESPECIFICAÇÃO DE
PESO, VALIDADE, PRODUTO E MARCA PROCEDÊNCIA. VALIDADE DE
NO MÍNIMO DE 03 MESES A PARTIR DA ENTREGA. (13219)

1.675,0 KG. 8,00 13.400,00

Marca: levo
94 CRAVO DA ÍNDIA - PCT. COM 10 GR. (4987) - CRAVO DA ÍNDIA -

PCT. COM 10 GR. (4987)
180,000 PCT 2,90 522,00

Marca: incas
104 ERVILHA - LATA COM 200 Gr. (5638) - ERVILHA - LATA COM 200 Gr.

(5638)
421,000 LTA 4,00 1.684,00

Marca: fugini
107 EXTRATO DE TOMATE-CAIXA DE 520 ML. (995) - EXTRATO DE

TOMATE-CAIXA DE 520 ML. (995)
941,000 UN 5,00 4.705,00

Marca: quero
114 FERMENTO BIOLÓGICO PARA PÃO, EMBALAGEM 125G. (17688) -

FERMENTO BIOLÓGICO PARA PÃO, EMBALAGEM 125G. (17688)
103,000 UN 7,80 803,40

Marca: paquimai
115 FERMENTO QUÍMICO EM PÓ , COMPOSIÇÃO: AMIDO DE MILHO

GENETICAMENTE MODIFICADO, FOSFATO MONOCÁLCICO,
BICARBONATO DE SÓDIO E CARBONATO DE CÁLCIO. NÃO CONTEM
GLÚTEN, LATA DE 250 G (13220) - FERMENTO QUÍMICO EM PÓ ,

116,000 UN 5,80 672,80
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COMPOSIÇÃO: AMIDO DE MILHO GENETICAMENTE MODIFICADO,
FOSFATO MONOCÁLCICO, BICARBONATO DE SÓDIO E CARBONATO
DE CÁLCIO. NÃO CONTEM GLÚTEN, LATA DE 250 G (13220)
Marca: aprti

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
143 LEITE EM PÓ INTEGRAL, EMLAGAME DE 400G, COM VITAMINAS C, A

e D, PIROFOSFATO FÉRRICO E EMULSIFICANTE LECITINA DE SOJA.
(14123) - LEITE EM PÓ INTEGRAL, EMLAGAME DE 400G, COM
VITAMINAS C, A e D, PIROFOSFATO FÉRRICO E EMULSIFICANTE
LECITINA DE SOJA. (14123)

186,000 UN 15,50 2.883,00

Marca: mimo
147 LEITE ZERO LACTOSE . LEITE UHT SEMIDESNATADO PARA DIETAS

PARA RESTRIÇÃO DE LACTOSE, INGREDIENTES: LEITE
SEMIDESNATADO, ENZIMA LACTOSE E ESTABILIZANTES, CITRATO
DE SÓDIO, TRIFOSFATO DE SÓDIO, MONOFOSFATO DE SÓDIO E
DIFOSFATO DE SÓDIO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALAGEM DE 1
LITRO. (13229) - LEITE ZERO LACTOSE . LEITE UHT
SEMIDESNATADO PARA DIETAS PARA RESTRIÇÃO DE LACTOSE,
INGREDIENTES: LEITE SEMIDESNATADO, ENZIMA LACTOSE E
ESTABILIZANTES, CITRATO DE SÓDIO, TRIFOSFATO DE SÓDIO,
MONOFOSFATO DE SÓDIO E DIFOSFATO DE SÓDIO. NÃO CONTÉM
GLÚTEN. EMBALAGEM DE 1 LITRO. (13229)

1.051,0 UN 5,95 6.253,45

Marca: terra viva
153 MACARRAO CABELO DE ANJO, PCT 500GR INGREDIENTES: SÊMOLA

DE TRIGO, OVOS, BETA CAROTENO, PRÓ VITAMINA A. CONTEM
GLÚTEN E SELO DE QUALIDADE. (13208) - MACARRAO CABELO DE
ANJO, PCT 500GR INGREDIENTES: SÊMOLA DE TRIGO, OVOS, BETA
CAROTENO, PRÓ VITAMINA A. CONTEM GLÚTEN E SELO DE
QUALIDADE. (13208)

311,000 PCT 5,70 1.772,70

Marca: nordeste
154 MACARRÃO DE LETRINHAS (ALFABETO) PACOTE COM 500G (14127)

- MACARRÃO DE LETRINHAS (ALFABETO) PACOTE COM 500G
(14127)

102,000 PCT 7,70 785,40

Marca: renata
157 MACARRÃO PARAFUSO COM OVOS INGREDIENTES: SÊMOLA DE

TRIGO, OVOS, BETACAROTENO, PRÓ VITAMINA A, CONTEM GLÚTEN
E SELO DE QUALIDADE. PACOTES DE 500G. APÓS O COZIMENTO
NÃO DEVE EMPAPAR. (18619) - MACARRÃO PARAFUSO COM OVOS
INGREDIENTES: SÊMOLA DE TRIGO, OVOS, BETACAROTENO, PRÓ
VITAMINA A, CONTEM GLÚTEN E SELO DE QUALIDADE. PACOTES DE
500G. APÓS O COZIMENTO NÃO DEVE EMPAPAR. (18619)

376,000 UN 3,80 1.428,80

Marca: rosane
158 MACARRÃO REGATTONE OU PENNE. EMBALAGEM 500 GRAMAS.

(18622) - MACARRÃO REGATTONE OU PENNE. EMBALAGEM 500
GRAMAS. (18622)

326,000 UN 3,70 1.206,20

Marca: rosane
162 MANDIOCA - DESCASCADA, CONGELADA E DE ÓTIMA QUALIDADE -

EMBALAGEM DE 1 OU 2KG (18626) - MANDIOCA - DESCASCADA,
CONGELADA E DE ÓTIMA QUALIDADE - EMBALAGEM DE 1 OU 2KG
(18626)

51,000 KG. 8,90 453,90

Marca: terasso
171 MILHO DE PIPOCA - PACOTE 500G (18635) - MILHO DE PIPOCA -

PACOTE 500G (18635)
356,000 UN 3,95 1.406,20

Marca: incas
173 MILHO VERDE - EMBALAGEM INDUSTRIALIZADA 200G. (18637) -

MILHO VERDE - EMBALAGEM INDUSTRIALIZADA 200G. (18637)
321,000 UN 3,40 1.091,40

Marca: fugini
179 NOZ MOSCADA EM PÓ DE BOA PROCEDÊNCIA. EM EMBALAGEM DE

25G. (18642) - NOZ MOSCADA EM PÓ DE BOA PROCEDÊNCIA. EM
EMBALAGEM DE 25G. (18642)

3,000 UN 3,70 11,10

Marca: incas
180 ÓLEO DE SOJA EMBALAGEM PLÁSTICA 900ML INGREDIENTES: ÓLEO

DE SOJA E ANTIOXIDANTE. NÃO CONTEM GLÚTEN. (13200) - ÓLEO
DE SOJA EMBALAGEM PLÁSTICA 900ML INGREDIENTES: ÓLEO DE
SOJA E ANTIOXIDANTE. NÃO CONTEM GLÚTEN. (13200)

1.001,0 UN 8,85 8.858,85

Marca: cocamar
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
181 OREGANO DESIDRATADO, EM EMBALAGEM PLÁSTICA

TRANSPARENTE RESISTENTE, COM IDENTIFICAÇÃO NA EMBALAGEM
(RÓTULO) DOS INGREDIENTES, VALOR NUTRICIONAL, PESO,
FORNECEDOR, DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITAS, LARVAS E MATERIAL ESTRANHO. VALIDADE
MÍNIMA DE 12 (DOZE) MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA.
PESO DE 10G. (18644) - OREGANO DESIDRATADO, EM EMBALAGEM
PLÁSTICA TRANSPARENTE RESISTENTE, COM IDENTIFICAÇÃO NA
EMBALAGEM (RÓTULO) DOS INGREDIENTES, VALOR NUTRICIONAL,
PESO, FORNECEDOR, DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. ISENTO
DE SUJIDADES, PARASITAS, LARVAS E MATERIAL ESTRANHO.
VALIDADE MÍNIMA DE 12 (DOZE) MESES A CONTAR DA DATA DE
ENTREGA. PESO DE 10G. (18644)

11,000 UN 3,75 41,25

Marca: incas
203 POLVILHO AZEDO - PACOTE COM 500 GR. (1178) - POLVILHO

AZEDO - PACOTE COM 500 GR. (1178)
121,000 PCT 4,90 592,90

Marca: prata
205 PÓ PARA PUDIM, DIVERSOS SABORES, PCT. COM 1 KG (5164) - PÓ

PARA PUDIM, DIVERSOS SABORES, PCT. COM 1 KG (5164)
152,000 PCT 17,60 2.675,20

Marca: apti
213 REFRIGERANTE 02 LITROS (21025) - REFRIGERANTE 02 LITROS

(21025)
107,000 UN 5,90 631,30

Marca: quipo
220 SAGU - PCT.COM 500 GR. (746) - SAGU - PCT.COM 500 GR. (746) 366,000 PCT 5,95 2.177,70

Marca: prata
227 SALSICHA PCT COM 3 KG (10351) - SALSICHA PCT COM 3 KG

(10351)
362,000 PCT 35,70 12.923,40

Marca: nobre
Total do Participante: 118.754,35

Participante: ESFERA ATACADISTA LTDA

17 ALIMENTO ACHOCOLATADO EM PÓ, INSTANTÂNEO, PACOTE COM
700G. INGREDIENTES: AÇÚCAR, CACAU EM PÓ, MALTODEXTRINA,
MINERAIS EMULSIFICANTE, LECITINA DE SOJA E AROMATIZANTES.
COM ACTIVE-GO, VITAMINAS A,C,D E VITAMINAS DO COMPLEXO B.
CONTÉM GLÚTEN. CONTEM TRAÇOS DE LEITE. (21035) - ALIMENTO
ACHOCOLATADO EM PÓ, INSTANTÂNEO, PACOTE COM 700G.
INGREDIENTES: AÇÚCAR, CACAU EM PÓ, MALTODEXTRINA,
MINERAIS EMULSIFICANTE, LECITINA DE SOJA E AROMATIZANTES.
COM ACTIVE-GO, VITAMINAS A,C,D E VITAMINAS DO COMPLEXO B.
CONTÉM GLÚTEN. CONTEM TRAÇOS DE LEITE. (21035)

451,000 PCT 11,75 5.299,25

Marca: APTI POWER
20 AMIDO DE MILHO - PCT. COM 500 GR. (736) - AMIDO DE MILHO -

PCT. COM 500 GR. (736)
211,000 PCT 4,95 1.044,45

Marca: MANU
24 ARROZ PARBOLIZADO LONGO FINO TIPO 1, PCT 5KG O PRODUTO

NÃO DEVE APRESENTAR GRÃOS DIFORMES, EMBALAGEM INTACTA.
VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES APÓS A DATA DA ENTREGA DO
PRODUTO. (13206) - ARROZ PARBOLIZADO LONGO FINO TIPO 1,
PCT 5KG O PRODUTO NÃO DEVE APRESENTAR GRÃOS DIFORMES,
EMBALAGEM INTACTA. VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES APÓS A
DATA DA ENTREGA DO PRODUTO. (13206)

1.081,0 PCT 26,85 29.024,85

Marca: NAMORADO
25 Aveia em flocos média, grãos de aveia laminados, rico em fibra

alimentar, fonte de ferro, magnésio, zinco, vitamina A, vitamina B1,
vitamina B6 e vitamina D, com cor, aroma e sabor característicos,
sem quaisquer adulterações ou contaminações, na embalagem
deverá constar os ingredientes, tabela nutricional, data de
fabricação, validade, e número do lote. Pacote de 400g. (21037) -
Aveia em flocos média, grãos de aveia laminados, rico em fibra
alimentar, fonte de ferro, magnésio, zinco, vitamina A, vitamina B1,
vitamina B6 e vitamina D, com cor, aroma e sabor característicos,
sem quaisquer adulterações ou contaminações, na embalagem
deverá constar os ingredientes, tabela nutricional, data de
fabricação, validade, e número do lote. Pacote de 400g. (21037)

53,000 PCT 6,70 355,10

Marca: NATURALE
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
26 AVEIA EM FLOCOS TIPO FINO, EMBALAGEM COM 01 KG - AVEIA EM

FLOCOS TIPO FINO, EMBALAGEM COM 01 KG
53,000 PCT 14,90 789,70

Marca: NATURALE
27 AVEIA EM FLOCOS TIPO GROSSO, EMBALAGEM COM 01 KG - AVEIA

EM FLOCOS TIPO GROSSO, EMBALAGEM COM 01 KG
53,000 PCT 14,85 787,05

Marca: NATURALE
29 BALA, EMBALAGEM EM PACOTE DE 1.450G COM 500 UNIDADES.

SABOR FRUTAS SORTIDAS. (21349) - BALA, EMBALAGEM EM
PACOTE DE 1.450G COM 500 UNIDADES. SABOR FRUTAS
SORTIDAS. (21349)

74,000 UN 27,80 2.057,20

Marca: PRODASA
44 BISCOITO SALGADO INTEGRAL, EMBALAGEM DE 400 GR. (19663) -

BISCOITO SALGADO INTEGRAL, EMBALAGEM DE 400 GR. (19663)
711,000 PCT 5,15 3.661,65

Marca: GERMANI 345 gramas
46 BISCOITO WAFER EMBALAGEM MÍNIMA DE 115G, SABORES

CHOCOLATE OU MORANGO (21344) - BISCOITO WAFER
EMBALAGEM MÍNIMA DE 115G, SABORES CHOCOLATE OU
MORANGO (21344)

881,000 UN 2,20 1.938,20

Marca: RACINI
57 BOMBOM COM RECHEIO CROCANTE, COBERTURA DE CHOCOLATE

AO LEITE, PACOTE DE 01 KG (19664) - BOMBOM COM RECHEIO
CROCANTE, COBERTURA DE CHOCOLATE AO LEITE, PACOTE DE 01
KG (19664)

4,000 PCT 36,85 147,40

Marca: AMOR CARIOCA
58 BOMBOM COM RECHEIO CROCANTE, COBERTURA DE CHOCOLATE,

PACOTE DE 01 KG (19665) - BOMBOM COM RECHEIO CROCANTE,
COBERTURA DE CHOCOLATE,  PACOTE DE 01 KG (19665)

41,000 PCT 36,35 1.490,35

Marca: AMOR CARIOCA
61 CACAU EM PÓ, 100% CACAU, PACOTE COM 200 GRAMAS - CACAU

EM PÓ, 100% CACAU, PACOTE COM 200 GRAMAS
56,000 PCT 26,00 1.456,00

Marca: NUTRY
82 CHOCOLATE AO LEITE EM BARRA, CONTENDO: AÇUCAR, MANTEIGA

DE CACAU, LEITE EM PÓ INTEGRAL, MASSA DE CACAU, GORDURA
VEGETAL , LEITE EM PÓ DESNATADO, EMULSIFICANTES LECTINA DE
SOJA (INS322), E POLIGLICEROL POLIRICINOLEATO (INS 476), E
AROMATIZANTE IDENTICO AO NATURAL. SEM GLUTEN. PESO DE NO
MINIMO 1 KG (18540) - CHOCOLATE AO LEITE EM BARRA,
CONTENDO: AÇUCAR, MANTEIGA DE CACAU, LEITE EM PÓ
INTEGRAL, MASSA DE CACAU, GORDURA VEGETAL , LEITE EM PÓ
DESNATADO, EMULSIFICANTES LECTINA DE SOJA (INS322), E
POLIGLICEROL POLIRICINOLEATO (INS 476), E AROMATIZANTE
IDENTICO AO NATURAL. SEM GLUTEN. PESO DE NO MINIMO 1 KG
(18540)

41,000 UN 23,70 971,70

Marca: DUAS RODAS
83 CHOCOLATE BRANCO EM BARRA, CONTENDO: AÇUCAR, MANTEIGA

DE CACAU, LEITE EM PÓ INTEGRAL, MASSA DE CACAU, GORDURA
VEGETAL , LEITE EM PÓ DESNATADO, EMULSIFICANTES LECTINA DE
SOJA (INS322), E POLIGLICEROL POLIRICINOLEATO (INS 476), E
AROMATIZANTE IDENTICO AO NATURAL. SEM GLUTEN. PESO DE NO
MINIMO 1 KG (18541) - CHOCOLATE BRANCO EM BARRA,
CONTENDO: AÇUCAR, MANTEIGA DE CACAU, LEITE EM PÓ
INTEGRAL, MASSA DE CACAU, GORDURA VEGETAL , LEITE EM PÓ
DESNATADO, EMULSIFICANTES LECTINA DE SOJA (INS322), E
POLIGLICEROL POLIRICINOLEATO (INS 476), E AROMATIZANTE
IDENTICO AO NATURAL. SEM GLUTEN. PESO DE NO MINIMO 1 KG
(18541)

41,000 UN 23,90 979,90

Marca: DUAS RODAS
86 CHOCOTONE COM NO MINIMO 400 GRAMAS. DE PRIMEIRA

QUALIDADE. MARCAS COMPATÍVEIS: BAUDUCO, VISCONTI. (18544)
- CHOCOTONE COM NO MINIMO 400 GRAMAS. DE PRIMEIRA
QUALIDADE. MARCAS COMPATÍVEIS: BAUDUCO, VISCONTI. (18544)

216,000 UN 25,25 5.454,00

Marca: BALDUCCO
95 CREME DE LEITE UHT HOMOGEINIZADO, EMBALAGEM 200G

(FENILCETONURIA) (13223) - CREME DE LEITE UHT
HOMOGEINIZADO, EMBALAGEM 200G (FENILCETONURIA) (13223)

71,000 UN 3,85 273,35

Marca: PIRACANJUBA
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99 DOCE CREMOSO. POTE 2KG COMPOSIÇÃO: POLPA DE FRUTA,

ACIDOLANTE ACIDO LÁCTIDO E CONSERVADORES DIÓXIDO DE
ENXOFRE E BENZOATO DE SÓDIO, AÇÚCAR E XAROPE DE MILHO.
NÃO CONTÉM GLÚTEN. POTE COM 2 KG, SABORES: PERA, MAÇÃ,
GIOABA, MARMELO, UVA, FIGO, COCO E ABÓBORA. (13210) - DOCE
CREMOSO. POTE 2KG COMPOSIÇÃO: POLPA DE FRUTA,
ACIDOLANTE ACIDO LÁCTIDO E CONSERVADORES DIÓXIDO DE
ENXOFRE E BENZOATO DE SÓDIO, AÇÚCAR E XAROPE DE MILHO.
NÃO CONTÉM GLÚTEN. POTE COM 2 KG, SABORES: PERA, MAÇÃ,
GIOABA, MARMELO, UVA, FIGO, COCO E ABÓBORA. (13210)

401,000 UN 25,00 10.025,00

Marca: DASERRA
100 DOCE DE LEITE EMBALAGEM DE 350 GRAMAS. (19668) - DOCE DE

LEITE EMBALAGEM DE 350 GRAMAS. (19668)
21,000 UN 6,85 143,85

Marca: DASERRA
108 FARINHA DE MANDIOCA TORRADA PCT 1KG (16509) - FARINHA DE

MANDIOCA TORRADA PCT 1KG (16509)
101,000 UN 8,00 808,00

Marca: ROCHA
109 FARINHA DE MILHO (FUBA DE MILHO AMARELO) INGREDIENTES:

ENRIQUECIDO COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO. NÃO DEVERÁ
APRESENTAR RESÍDUOS DE IMPUREZAS, BOLOR OU CHEIRO NÃO
CARACTERÍSTICO. EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA,
ACONDICIONADA EM PACOTES DE POLIETILENO TRANSPARENTE
BEM VEDADO. (13190) - FARINHA DE MILHO (FUBA DE MILHO
AMARELO) INGREDIENTES: ENRIQUECIDO COM FERRO E ÁCIDO
FÓLICO. NÃO DEVERÁ APRESENTAR RESÍDUOS DE IMPUREZAS,
BOLOR OU CHEIRO NÃO CARACTERÍSTICO. EMBALAGEM DEVE
ESTAR INTACTA, ACONDICIONADA EM PACOTES DE POLIETILENO
TRANSPARENTE BEM VEDADO. (13190)

316,000 KG 4,65 1.469,40

Marca: MONTECARLO
111 FARINHA DE TRIGO TIPO 1, PACOTE 5KG INGREDIENTES: FARINHA

DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO, COM
VALIDADE MÍNIMA DE 4 MESES. (13204) - FARINHA DE TRIGO TIPO
1, PACOTE 5KG INGREDIENTES: FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA
COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO, COM VALIDADE MÍNIMA DE 4 MESES.
(13204)

406,000 PCT 21,30 8.647,80

Marca: CLARICE
112 FEIJAO CARIOCA PCT DE  1KG (16511) - FEIJAO CARIOCA PCT DE

1KG (16511)
301,000 UN 8,20 2.468,20

Marca: SIVIEIRO
113 FEIJÃO PRETO TIPO 1 PCT 1KG SEM SUJIDADE E CARUNCHOS. OS

GRÃOS DEVERÃO SER LIMPOS, ISENTOS DE MATÉRIA TERROSA,
PARASITOS E DETRITOS ANIMAIS E VEGETAIS. PACOTES PLÁSTICOS
TRANSPARENTES. DEVERÁ CONSTAR NO RÓTULO REGISTRO DO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA. VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA (13207) - FEIJÃO PRETO TIPO 1 PCT
1KG SEM SUJIDADE E CARUNCHOS. OS GRÃOS DEVERÃO SER
LIMPOS, ISENTOS DE MATÉRIA TERROSA, PARASITOS E DETRITOS
ANIMAIS E VEGETAIS. PACOTES PLÁSTICOS TRANSPARENTES.
DEVERÁ CONSTAR NO RÓTULO REGISTRO DO MINISTÉRIO DA
AGRICULTURA. VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES A PARTIR DA DATA
DE ENTREGA (13207)

351,000 PCT 7,25 2.544,75

Marca: SIVIEIRO
120 GELATINA EM PÓ PACOTE DE 1 KG, SABORES: MORANGO, UVA,

TUTTI FRUTTI, CEREJA, FRAMBOESA E ABACAXI. (15176) - GELATINA
EM PÓ PACOTE DE 1 KG, SABORES: MORANGO, UVA, TUTTI FRUTTI,
CEREJA, FRAMBOESA E ABACAXI. (15176)

16,000 UN 20,65 330,40

Marca: nutri
126 GRANOLA INTEGRAL PCT 1 KG, DIVERSOS SABORES (16510) -

GRANOLA INTEGRAL PCT 1 KG, DIVERSOS SABORES (16510)
1,000 UN 22,90 22,90

Marca: NATURALE
137 LEITE CONDENSADO 395GR (8000) - LEITE CONDENSADO 395GR

(8000)
171,000 UN 6,20 1.060,20

Marca: MARAJOARA
139 LEITE DE COCO, EMBALAGEM DE 200ML (FENILCETUNURIA)

(14130)v - LEITE DE COCO, EMBALAGEM DE 200ML
(FENILCETUNURIA) (14130)v

22,000 VDR. 4,45 97,90
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Marca: MENINA
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
155 MACARRÃO ESPAGUETE 500G (16508) - MACARRÃO ESPAGUETE

500G (16508)
701,000 UN 6,10 4.276,10

Marca: MARI
159 MAIONESE 550 GRAMAS (10472) - MAIONESE 550 GRAMAS (10472) 141,000 UN 7,85 1.106,85

Marca: ARISCO
165 MARGARINA COM SAL EMB. COM 500GR (9340) - MARGARINA COM

SAL EMB. COM 500GR (9340)
231,000 UN 4,60 1.062,60

Marca: DUALIS
233 SUCO DE CAIXA 01 LITRO. DIVERSOS SABORES (18684) - SUCO DE

CAIXA 01 LITRO. DIVERSOS SABORES (18684)
541,000 UN 7,85 4.246,85

Marca: DAFRUTA
237 Suco de uva natural integral 1 litro, sem adição de açúcar, água ou

corantes. (17246) - Suco de uva natural integral 1 litro, sem adição
de açúcar, água ou corantes. (17246)

1.512,0 LTS 12,40 18.748,80

Marca: BELLAVITA
243 UVA PASSA, PACOTE COM 100 GR, SEM SEMENTES, ESCURA. - UVA

PASSA, PACOTE COM 100 GR, SEM SEMENTES, ESCURA.
21,000 PCT 6,85 143,85

Marca: BRUSTO
244 VINAGRE DE ÁLCOOL COM 750 ML (19673) - VINAGRE DE ÁLCOOL

COM 750 ML (19673)
16,000 UN 3,85 61,60

Marca: 4ES
245 VINAGRE DE MAÇÃ - INGREDIENTES: FERMENTADO ACÉTICO DE

MAÇÃ HIDRATADA, CONSERVANTE INS 224, ACIDEZ DE 4,2%. NÃO
CONTEM GLÚTEN. FRASCO DE 750 ML. (18690) - VINAGRE DE
MAÇÃ - INGREDIENTES: FERMENTADO ACÉTICO DE MAÇÃ
HIDRATADA, CONSERVANTE INS 224, ACIDEZ DE 4,2%. NÃO
CONTEM GLÚTEN. FRASCO DE 750 ML. (18690)

31,000 UN 5,00 155,00

Marca: 4ES
246 VINAGRE DE VINHO TINTO COM 750 ML (11415) - VINAGRE DE

VINHO TINTO COM 750 ML (11415)
416,000 UN 4,90 2.038,40

Marca: 4ES
Total do Participante: 115.188,60

Participante: MERCADO CONTE LTDA

1 Abacate – de 1ª qualidade, tamanho médio, sem ferimentos ou
defeitos, em grau médio de amadurecimento, sem danos físicos e
mecânicos, isenta de partes pútridas. Embalagem: em sacos
plásticos resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. - Abacate – de
1ª qualidade, tamanho médio, sem ferimentos ou defeitos, em grau
médio de amadurecimento, sem danos físicos e mecânicos, isenta
de partes pútridas. Embalagem: em sacos plásticos resistentes,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem.

351,000 KG 13,70 4.808,70

Marca: ABACATE
2 Abacaxi pérola de 1ª qualidade, tamanho grande, cor e formação

uniformes, com polpa intacta e firme, sem danos físicos e
mecânicos oriundos do manuseio e transporte. Embalado em caixa
apropriada. (17223) - Abacaxi pérola de 1ª qualidade, tamanho
grande, cor e formação uniformes, com polpa intacta e firme, sem
danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.
Embalado em caixa apropriada. (17223)

1.271,0 UN 13,35 16.967,85

Marca: ABACAXI
3 ABOBRINHA; brasileira, de 1ª qualidade, tamanho e coloração

uniformes, isenta de enfermidades, material terroso e umidade
externa anormal, sem danos físicos e mecânicos oriundos do
manuseio e transporte. Embalagem: em sacos plásticos
resistentes, conforme quantidade solicitada, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17685) - ABOBRINHA;
brasileira, de 1ª qualidade, tamanho e coloração uniformes, isenta
de enfermidades, material terroso e umidade externa anormal,
sem danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.
Embalagem: em sacos plásticos resistentes, conforme quantidade
solicitada, apresentando na embalagem etiqueta de pesagem.

221,000 KG 8,30 1.834,30
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(17685)
Marca: ABOBRINHA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
4 ACELGA DE PRIMEIRA QUALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES (18483) -

ACELGA DE PRIMEIRA QUALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES (18483)
221,000 UN 7,80 1.723,80

Marca: ACELGA
7 ACHOCOTALADO ZERO LACTOSE. EMBALAGEM EMBALAGEM DE

200ML CADA (21356) - ACHOCOTALADO ZERO LACTOSE.
EMBALAGEM EMBALAGEM DE 200ML CADA (21356)

16,000 UN 2,85 45,60

Marca: TIROL
8 AÇUCAR COLORIDO, PACOTE COM 500 GR, CORES: AZUL, VERDE,

VERMELHO, AMARELO E LILÁS. - AÇUCAR COLORIDO, PACOTE COM
500 GR, CORES: AZUL, VERDE, VERMELHO, AMARELO E LILÁS.

4,000 PCT 12,20 48,80

Marca: BRUSTO
15 ALFACE FRESCA DE BOA QUALIDADE (18490) - ALFACE FRESCA DE

BOA QUALIDADE (18490)
1.800,0 UN 5,35 9.630,00

Marca: ALFACE
16 ALHO – bulbo inteiro, de 1ª qualidade, firme e intacto, sem lesões

de origem física ou mecânica, devendo estar bem desenvolvido,
sadio. Não deve conter substâncias terrosas, sujidades ou corpos
estranhos aderentes à superfície. Embalagem: em sacos plásticos
resistentes, conforme quantidade solicitada, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17224) - ALHO – bulbo inteiro,
de 1ª qualidade, firme e intacto, sem lesões de origem física ou
mecânica, devendo estar bem desenvolvido, sadio. Não deve
conter substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderentes à superfície. Embalagem: em sacos plásticos resistentes,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem. (17224)

69,000 KG 32,90 2.270,10

Marca: ALHO
18 Alimento com proteína isolada de soja para dietas com restrição de

lactase.Leite em pó Proteína isolada de soja, óleo de palma, açúcar,
xarope de milho, cálcio, maltodextrina, sal, vitamina C, vitaminas
B5, B2, A, zinco, ferro, vitamina D, iodo, ácido fólico e vitamina
B12, emulsificante lecitina de soja e aroma natural de baunilha.
Embalagem de 300g. (17225) - Alimento com proteína isolada de
soja para dietas com restrição de lactase.Leite em pó Proteína
isolada de soja, óleo de palma, açúcar, xarope de milho, cálcio,
maltodextrina, sal, vitamina C, vitaminas B5, B2, A, zinco, ferro,
vitamina D, iodo, ácido fólico e vitamina B12, emulsificante lecitina
de soja e aroma natural de baunilha. Embalagem de 300g. (17225)

31,000 UN 47,85 1.483,35

Marca: NESTLE
28 AZEITONA VERDE COM CAROÇO TIPO SACHET 270G

(FENILCETONURIA) (13222) - AZEITONA VERDE COM CAROÇO TIPO
SACHET 270G (FENILCETONURIA) (13222)

11,000 UN 5,75 63,25

Marca: VALE FERTIL
30 Banana Catura – de 1ª qualidade, grau médio de amadurecimento,

com cascas sãs, sem rupturas, com tamanho e coloração uniforme,
com polpa firme e intacta, devendo ser bem desenvolvida, sem
danos físicos e mecânicos, isenta de partes pútridas. Embalagem:
em caixas resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. (17227) -
Banana Catura – de 1ª qualidade, grau médio de amadurecimento,
com cascas sãs, sem rupturas, com tamanho e coloração uniforme,
com polpa firme e intacta, devendo ser bem desenvolvida, sem
danos físicos e mecânicos, isenta de partes pútridas. Embalagem:
em caixas resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. (17227)

6.985,0 KG. 7,30 50.990,50

Marca: CATURRA
31 BATATA DOCE FRESCA, LAVADA, DE PRIMEIRA QUALIDADE. (18500)

- BATATA DOCE FRESCA, LAVADA, DE PRIMEIRA QUALIDADE.
(18500)

21,000 KG 8,05 169,05

Marca: BATATA
32 Batata monalisa – lavada, lisa, de 1ª qualidade, sem lesões de

origem física ou mecânica, não apresentarem rachaduras ou cortes
na casca, livre de enfermidades, isenta de partes pútridas. Com

1.006,0 KG 8,15 8.198,90
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tamanho uniforme, devendo ser graúdas. Embalagem: em sacos
plásticos resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. (17229) -
Batata monalisa – lavada, lisa, de 1ª qualidade, sem lesões de
origem física ou mecânica, não apresentarem rachaduras ou cortes
na casca, livre de enfermidades, isenta de partes pútridas. Com
tamanho uniforme, devendo ser graúdas. Embalagem: em sacos
plásticos resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. (17229)
Marca: BATATA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
33 BATATA PALHA EXTRA FINA, EMBALAGEM 280 GRAMAS (18502) -

BATATA PALHA EXTRA FINA, EMBALAGEM 280 GRAMAS (18502)
11,000 UN 4,65 51,15

Marca: MANU
36 BERGAMOTA TIPO PONKAN DE ÓTIMA QUALIDADE, COMPACTA,

FRESCA E FIRME, ISENTA DE SUJIDADES, TAMANHO E COLORAÇÃO
UNIFORMES. (21039) - BERGAMOTA TIPO PONKAN DE ÓTIMA
QUALIDADE, COMPACTA, FRESCA E FIRME, ISENTA DE SUJIDADES,
TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES. (21039)

501,000 KG. 12,25 6.137,25

Marca: BERGAMOTA
37 BETERRABA DE BOA QUALIDADE. (18506) - BETERRABA DE BOA

QUALIDADE. (18506)
41,000 KG. 11,55 473,55

Marca: BETERRABA
40 BISCOITO COOKIES DIET 350GR (10692) - BISCOITO COOKIES DIET

350GR (10692)
1,000 PCT 2,85 2,85

Marca: JASMINE
43 BISCOITO ROSCA GLACEADA, pacote de 1kg,. Ingresientes: farinha

de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, açucar, ovos, amido
de milho, gordura hidrogenada, cacau, água e leite. Contém:
bicarbonato de sódio, bicarbonato de amônia, sorbato de sódio
corante C.V., acidulante H-II. Aroma artificial de mel. COntém
glúten. (17687) - BISCOITO ROSCA GLACEADA, pacote de 1kg,.
Ingresientes: farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico,
açucar, ovos, amido de milho, gordura hidrogenada, cacau, água e
leite. Contém: bicarbonato de sódio, bicarbonato de amônia,
sorbato de sódio corante C.V., acidulante H-II. Aroma artificial de
mel. COntém glúten. (17687)

31,000 PCT 10,75 333,25

Marca: PICININI
49 BOLACHA DOCE INTEGRAL, PACOTE COM NO MINIMO 400G (18514)

- BOLACHA DOCE INTEGRAL, PACOTE COM NO MINIMO 400G
(18514)

1,000 UN 5,75 5,75

Marca: NINFA
60 BRÓCOLIS DE PRIMEIRA QUALIDADE, ISENTO DE SUJIDADES.

(18520) - BRÓCOLIS DE PRIMEIRA QUALIDADE, ISENTO DE
SUJIDADES. (18520)

51,000 UN 8,35 425,85

Marca: BROCOLIS
66 CAIXA DE BOMBOM NESTLÉ, COM 251G, CONTENDO CHOCOLATES

VARIADOS, MARCA ACEITÁVEL NESTLÉ. (21340) - CAIXA DE
BOMBOM NESTLÉ, COM 251G, CONTENDO CHOCOLATES
VARIADOS, MARCA ACEITÁVEL NESTLÉ. (21340)

2.671,0 CX 9,90 26.442,90

Marca: NESTLE
70 CAQUI FUYU DE PRIMEIRA QUALIDADE, GRAU DE MATURAÇÃO

PARA CONSUMO NA SEMANA, AUSÊNCIA DE DANOS FÍSICOS, SEM
SUJIDADES OU PARASITAS. (18528) - CAQUI FUYU DE PRIMEIRA
QUALIDADE, GRAU DE MATURAÇÃO PARA CONSUMO NA SEMANA,
AUSÊNCIA DE DANOS FÍSICOS, SEM SUJIDADES OU PARASITAS.
(18528)

881,000 KG 11,75 10.351,75

Marca: CAQUI
75 CASCÃO PARA SORVETE, CESTINHA, CAIXA COM NO MINIMO 2 KG.

(18534) - CASCÃO PARA SORVETE, CESTINHA, CAIXA COM NO
MINIMO 2 KG. (18534)

703,000 CX 65,85 46.292,55

Marca: MARVI
76 CEBOLA DE CABEÇA – tamanho médio, nova, de 1ª qualidade, com

casca, compacta e firme, sã, sem rupturas, sem lesões de origem
física ou mecânica, isenta de partes pútridas, livre de
enfermidades. Embalagem: em sacos plásticos resistentes opu
caixas de madeira, conforme quantidade solicitada, apresentando

511,000 KG 7,85 4.011,35
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na embalagem etiqueta de pesagem. (17233) - CEBOLA DE
CABEÇA – tamanho médio, nova, de 1ª qualidade, com casca,
compacta e firme, sã, sem rupturas, sem lesões de origem física ou
mecânica, isenta de partes pútridas, livre de enfermidades.
Embalagem: em sacos plásticos resistentes opu caixas de madeira,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem. (17233)
Marca: CEBOLA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
77 Cenoura tamanho médio, nova, de primeira qualidade, sem folhas

e limpa. Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas de
madeira, conforme quantidade solicitada, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17234) - Cenoura tamanho
médio, nova, de primeira qualidade, sem folhas e limpa.
Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas de madeira,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem. (17234)

511,000 KG 10,35 5.288,85

Marca: CENOURA
78 CEREAL DE MILHO EM FLOCOS, SEM AÇÚCAR, DEVE POSSUIR DATA

DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. A EMBALAGEM DEVE ESTAR DE
ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE DE 300G. INGREDIENTES:
MILHO, SAL, COMPLEXO VITAMÍNICO ÁCIDO ASCÓRBICO (VITAMINA
C), NIACINAMIDA (NIACINA), MONONITRATO DE TIAMINA (VITAMINA
B1), RIBOFLAVINA (VITAMINA B2), PIRIDOXINA (VITAMINA B6),
COBALAMINA (VITAMINA B12), PANTOTENATO DE CÁLCIO (ÁCIDO
PANTOTÊNICO), ÁCIDO FÓLICO, COMPLEXO MINERAL,
PIROFOSFATO FÉRRICO (FERRO), SULFATO DE ZINCO (ZINCO),
ANTIOXIDANTES LECITINA DE SOJA. CONTÉM GLÚTEN, DERIVADOS
DE SOJA. (21040) - CEREAL DE MILHO EM FLOCOS, SEM AÇÚCAR,
DEVE POSSUIR DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. A EMBALAGEM
DEVE ESTAR DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE DE 300G.
INGREDIENTES: MILHO, SAL, COMPLEXO VITAMÍNICO ÁCIDO
ASCÓRBICO (VITAMINA C), NIACINAMIDA (NIACINA), MONONITRATO
DE TIAMINA (VITAMINA B1), RIBOFLAVINA (VITAMINA B2),
PIRIDOXINA (VITAMINA B6), COBALAMINA (VITAMINA B12),
PANTOTENATO DE CÁLCIO (ÁCIDO PANTOTÊNICO), ÁCIDO FÓLICO,
COMPLEXO MINERAL, PIROFOSFATO FÉRRICO (FERRO), SULFATO
DE ZINCO (ZINCO), ANTIOXIDANTES LECITINA DE SOJA. CONTÉM
GLÚTEN, DERIVADOS DE SOJA. (21040)

1,000 UN 13,85 13,85

Marca: KLOGS
85 CHOCOLATE PRETO GRANULADO, PACOTE COM 1,05 KG (20377) -

CHOCOLATE PRETO GRANULADO, PACOTE COM 1,05 KG (20377)
3,000 UN 25,85 77,55

Marca: BRUSTO
87 CHUCHU DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO E COLORAÇÃO

UNIFORME, LIVRE DE ENFERMIDADES, DE MATERIAIS TERROSOS,
SEM DANOS FÍSICOS OU MECÂNICOS ORIUNDOS DE MANUSEIOS E
TRANSPORTE E SUAS CONDIÇÕES DEVERÃO ESTAR DE ACORDO
COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. O PRODUTO PODERÁ SER ENTREGUE
EM CAIXAS PLÁSTICAS EM BOAS CONDIÇÕES DE HIGIENE. (18545) -
CHUCHU DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO E COLORAÇÃO
UNIFORME, LIVRE DE ENFERMIDADES, DE MATERIAIS TERROSOS,
SEM DANOS FÍSICOS OU MECÂNICOS ORIUNDOS DE MANUSEIOS E
TRANSPORTE E SUAS CONDIÇÕES DEVERÃO ESTAR DE ACORDO
COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. O PRODUTO PODERÁ SER ENTREGUE
EM CAIXAS PLÁSTICAS EM BOAS CONDIÇÕES DE HIGIENE. (18545)

41,000 KG 8,45 346,45

Marca: CHUCHU
92 COUVE FLOR DE PRIMEIRA QUALIDADE. (18548) - COUVE FLOR DE

PRIMEIRA QUALIDADE. (18548)
41,000 UN 9,55 391,55

Marca: COUVE FLOR
101 EMULSIFICANTE E ESTABILIZANTE NEUTRO PARA SORVETE.

EMBALAGEM DE 200 GRAMAS (18561) - EMULSIFICANTE E
ESTABILIZANTE NEUTRO PARA SORVETE. EMBALAGEM DE 200
GRAMAS (18561)

3,000 UN 9,35 28,05

Marca: SELECTA
110 FARINHA DE TRIGO INTEGRAL, PACOTE DE 1KG VÁLIDADE MÍNIMA

DE 4 MESES A PARTIR DA DATA DA ENTREGA. (13221) - FARINHA
DE TRIGO INTEGRAL, PACOTE DE 1KG VÁLIDADE MÍNIMA DE 4
MESES A PARTIR DA DATA DA ENTREGA. (13221)

1,000 KG. 6,85 6,85

Marca: SANANDUVA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
116 FIBRA DE TRIGO - EMBALAGEM COM 250 GRAMAS. - FIBRA DE

TRIGO - EMBALAGEM COM 250 GRAMAS.
3,000 PCT 11,40 34,20

Marca: JASMINE
118 FLOCOS DE ARROZ, EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. - FLOCOS DE

ARROZ, EMBALAGEM COM 500 GRAMAS.
3,000 PCT 18,90 56,70

Marca: DA COLONIA
119 GELATINA EM PÓ DIET, EMBALAGEM COM 12gr (11414) - GELATINA

EM PÓ DIET, EMBALAGEM COM 12gr (11414)
1,000 PCT 3,30 3,30

Marca: APTI
121 GELÉIA DIET INGREDIENTES: POLPA DE FRUTA, ESTABILIZANTE

POLIDEXTROSE, EDULCORANTE NATURAL SORBITOL, ESPESSANTES
PECTINA E GOMA JATAÍ, ACIDULANTE ÁCIDO LÁTICO,
CONSERVADOR SORBATO DE POTÁSSIO, ANTIOXIDANTE ÁCIDO
ASCÓRBICO, EDULCORANTES ARTIFICIAIS, ASPARTAME E
ACESULFAME - K, CORANTE NATURAL CARMIM. NÃO CONTÉM
GLÚTEN. VÁRIOS SABORES (DIABETES). VIDRO COM 260G. (13183)
- GELÉIA DIET INGREDIENTES: POLPA DE FRUTA, ESTABILIZANTE
POLIDEXTROSE, EDULCORANTE NATURAL SORBITOL, ESPESSANTES
PECTINA E GOMA JATAÍ, ACIDULANTE ÁCIDO LÁTICO,
CONSERVADOR SORBATO DE POTÁSSIO, ANTIOXIDANTE ÁCIDO
ASCÓRBICO, EDULCORANTES ARTIFICIAIS, ASPARTAME E
ACESULFAME - K, CORANTE NATURAL CARMIM. NÃO CONTÉM
GLÚTEN. VÁRIOS SABORES (DIABETES). VIDRO COM 260G. (13183)

1,000 UN 17,40 17,40

Marca: LINEA
122 GEREGELIM, EMBALAGEM COM 200 GRAMAS. - GEREGELIM,

EMBALAGEM COM 200 GRAMAS.
6,000 PCT 7,00 42,00

Marca: BRUSTO
124 GOMA DE MASCAR, 960G, CAIXA CONTENDO 30 TUBOS DE GOMA,

SABOR FRUTAS SORTIDAS. (21348) - GOMA DE MASCAR, 960G,
CAIXA CONTENDO 30 TUBOS DE GOMA, SABOR FRUTAS SORTIDAS.
(21348)

81,000 UN 28,45 2.304,45

Marca: DOCILE
125 GOTA DE CHOCOLATE 70% CACAU, PACOTE COM 1,05 KG - GOTA

DE CHOCOLATE 70% CACAU, PACOTE COM 1,05 KG
3,000 PCT 35,95 107,85

Marca: LE CACAU
127 GRANULADO COLORIDO EMBALAGEM COM 500 GRAMAS (18586) -

GRANULADO COLORIDO EMBALAGEM COM 500 GRAMAS (18586)
3,000 UN 23,95 71,85

Marca: JASMINE
129 HAMBURGUER DE CARNE BOVINA 90 GRAMAS (18588) -

HAMBURGUER DE CARNE BOVINA 90 GRAMAS (18588)
81,000 UN 1,40 113,40

Marca: TEXAS
130 IOGURTE COM POLPA DE FRUTAS SABOR MORANGO E COCO,

BANDEJA 540G, DIVIDIDA EM 6 UNIDADES DE 90G CADA. (15175) -
IOGURTE COM POLPA DE FRUTAS SABOR MORANGO E COCO,
BANDEJA 540G, DIVIDIDA EM 6 UNIDADES DE 90G CADA. (15175)

451,000 UN 7,45 3.359,95

Marca: FRIMESA
132 IOGURTE DIET LEITE DESNATADO OU LEITE RECONSTITUÍDO,

DESNATADO, PREPARO DE MORANGO (ÁGUA, POLPA DE
MORANGO), VITAMINAS, CORANTE NATURAL CARMIM DE
COCHONILHA, EDULCORANTES ARTIFICIAIS, CICLAMATO DE SÓDIO
E ASPARTAME, CONSERVANTE, SORBATO DE POTÁSSIO, AROMA
IDÊNTICOS, NATURAL DE MORANGO E ESPESSANTE GOMA GUAR,
SORO DE LEITE EM PÓ, FERMENTO LÁCTEO, E MISTURA DE
ESTABILIZANTES(PECTINA E AGAR). CONTÉM GLÚTEN, CONTEM
FENILALANINA. EMBALAGEM COM 180ML (DIABETES, COLESTEROL,
OBESIDADE) (13228) - IOGURTE DIET LEITE DESNATADO OU LEITE
RECONSTITUÍDO, DESNATADO, PREPARO DE MORANGO (ÁGUA,
POLPA DE MORANGO), VITAMINAS, CORANTE NATURAL CARMIM DE
COCHONILHA, EDULCORANTES ARTIFICIAIS, CICLAMATO DE SÓDIO
E ASPARTAME, CONSERVANTE, SORBATO DE POTÁSSIO, AROMA
IDÊNTICOS, NATURAL DE MORANGO E ESPESSANTE GOMA GUAR,
SORO DE LEITE EM PÓ, FERMENTO LÁCTEO, E MISTURA DE
ESTABILIZANTES(PECTINA E AGAR). CONTÉM GLÚTEN, CONTEM
FENILALANINA. EMBALAGEM COM 180ML (DIABETES, COLESTEROL,
OBESIDADE) (13228)

2,000 UN 5,35 10,70

Marca: FRIMESA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
133 IOGURTE ZERO LACTOSE. EMBALAGEM 180ML. (13226) - IOGURTE

ZERO LACTOSE. EMBALAGEM 180ML. (13226)
121,000 UN 5,35 647,35

Marca: FRIMESA
135 KIWI - firmes íntegros, sem pontos macios, grau de maturação para

consumo na semana da entrega. (17235) - KIWI - firmes íntegros,
sem pontos macios, grau de maturação para consumo na semana
da entrega. (17235)

571,000 KG 36,95 21.098,45

Marca: KIWI
136 Laranja Pêra - De ótima qualidade, compacta, fresca e firme. Isenta

de sujidades, tamanho e coloração uniformes, devendo ser bem
desenvolvidas. Acondicionadas em sacos plásticos resistentes ou
caixas de madeira, apresentando na embalagem etiqueta de
pesagem. (17236) - Laranja Pêra - De ótima qualidade, compacta,
fresca e firme. Isenta de sujidades, tamanho e coloração uniformes,
devendo ser bem desenvolvidas. Acondicionadas em sacos
plásticos resistentes ou caixas de madeira, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17236)

731,000 KG 9,75 7.127,25

Marca: LARANJA
138 LEITE CONDENSADO ZERO LACTOSE COM NO MINIMO 395 GRAMAS

(18597) - LEITE CONDENSADO ZERO LACTOSE COM NO MINIMO
395 GRAMAS (18597)

41,000 UN 8,45 346,45

Marca: TIROL
140 LEITE EM PÓ, FÓRMULA INFANTIL DE SEGUIMENTO PARA

LACTANTES DE 6 A 12 MESE, COM PREBIÓTICOS, DHA E ARA,
NUCLEOTÍDEOS, LATA DE 800G (16518) - LEITE EM PÓ, FÓRMULA
INFANTIL DE SEGUIMENTO PARA LACTANTES DE 6 A 12 MESE, COM
PREBIÓTICOS, DHA E ARA, NUCLEOTÍDEOS, LATA DE 800G (16518)

102,000 UN 44,65 4.554,30

Marca: NESTOGENO
141 Leite em pó, fórmula infantil de seguimento para lactentes a partir

do 10º mês com prebióticos, DHA e ARA, nucleotídeos, lata de
800g. (17237) - Leite em pó, fórmula infantil de seguimento para
lactentes a partir do 10º mês com prebióticos, DHA e ARA,
nucleotídeos, lata de 800g. (17237)

202,000 UN 44,85 9.059,70

Marca: NESTOGENO
142 LEITE EM PÓ, FÓRMULA INFANTIL PARA LACTANTES DE 0 A 6

MESES, COM PREBIÓTICOS, DHA E ARA, NUCLEOTÍDEOS, LATA DE
800G (16517) - LEITE EM PÓ, FÓRMULA INFANTIL PARA LACTANTES
DE 0 A 6 MESES, COM PREBIÓTICOS, DHA E ARA, NUCLEOTÍDEOS,
LATA DE 800G (16517)

102,000 UN 44,85 4.574,70

Marca: NESTONEGO
144 LEITE EM PÓ ZERO LACTOSE SACHE DE 300 GRAMAS (18600) -

LEITE EM PÓ ZERO LACTOSE SACHE DE 300 GRAMAS (18600)
41,000 UN 19,85 813,85

Marca: PIRACANJUBA
148 LENTILHA 500GR (10695) - LENTILHA 500GR (10695) 311,000 UN 5,85 1.819,35

Marca: MANU
149 LIMÃO GALEGO DE PRIMEIRA QUALIDADE. (18613) - LIMÃO GALEGO

DE PRIMEIRA QUALIDADE. (18613)
11,000 KG. 9,35 102,85

Marca: LIMAO
151 LOURO DESIDRATADO CONSTITUÍDO DE FOLHAS SÃS, LIMPAS E

SECAS. ACONDICIONADO EM SACO DE POLIETILENO, INTEGRA,
ATÓXICO, RESISTENTE, HERMETICAMENTE FECHADO E LIMPO.
PACOTES DE 30G (18614) - LOURO DESIDRATADO CONSTITUÍDO
DE FOLHAS SÃS, LIMPAS E SECAS. ACONDICIONADO EM SACO DE
POLIETILENO, INTEGRA, ATÓXICO, RESISTENTE, HERMETICAMENTE
FECHADO E LIMPO. PACOTES DE 30G (18614)

6,000 UN 2,80 16,80

Marca: BRUSTO
152 MAÇÃ FUGI – de 1ª qualidade, com casca sã, sem rupturas e

pancadas na casca. Apresentando tamanho e cor uniformes, com
polpa firme e intacta, devendo ser bem desenvolvidas e maduras.
Devem ser frescas, sem danos físicos ou mecânicos, isenta de
partes pútridas. Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou
caixas de madeira, conforme quantidade solicitada, apresentando
na embalagem etiqueta de pesagem. (17238) - MAÇÃ FUGI – de 1ª
qualidade, com casca sã, sem rupturas e pancadas na casca.
Apresentando tamanho e cor uniformes, com polpa firme e intacta,

5.430,0 KG 14,35 77.920,50
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devendo ser bem desenvolvidas e maduras. Devem ser frescas,
sem danos físicos ou mecânicos, isenta de partes pútridas.
Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas de madeira,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem. (17238)
Marca: MAA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
160 MAIONESE SACHE, SEM GLÚTEN, EMBALAGEM DE 200G

(FENILCETUNURIA) (14125) - MAIONESE SACHE, SEM GLÚTEN,
EMBALAGEM DE 200G (FENILCETUNURIA) (14125)

12,000 UN 2,85 34,20

Marca: QUERO
161 MAMÃO FORMOSA – de 1ª qualidade, casca sã. Apresentando

tamanho e cor uniformes, sem rupturas, sem danos físicos e
mecânicos, isento de partes pútridas. Devendo estar bem
desenvolvidos e maduros, devendo apresentar 80 a 90% de
maturação. Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas
de madeira, conforme quantidade solicitada, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17239) - MAMÃO FORMOSA – de
1ª qualidade, casca sã. Apresentando tamanho e cor uniformes,
sem rupturas, sem danos físicos e mecânicos, isento de partes
pútridas. Devendo estar bem desenvolvidos e maduros, devendo
apresentar 80 a 90% de maturação. Embalagem: em sacos
plásticos resistentes ou caixas de madeira, conforme quantidade
solicitada, apresentando na embalagem etiqueta de pesagem.
(17239)

2.975,0 KG. 13,95 41.501,25

Marca: MAMAO
163 MANGA Palmer de 1ª qualidade aspecto globoso, acondicionar

frutos mistos: verdes e maduros, cor própria, classificada como
fruta com polpa firme e intacta, isenta de enfermidades, com boa
qualidade, livre de resíduos de fertilizantes, sujidades, defensivos,
parasitas, larvas, sem lesões de origem física e mecânica.
Acondicionados em embalagem própria (17240) - MANGA Palmer
de 1ª qualidade aspecto globoso, acondicionar frutos mistos:
verdes e maduros, cor própria, classificada como fruta com polpa
firme e intacta, isenta de enfermidades, com boa qualidade, livre
de resíduos de fertilizantes, sujidades, defensivos, parasitas,
larvas, sem lesões de origem física e mecânica. Acondicionados em
embalagem própria (17240)

881,000 KG 11,65 10.263,65

Marca: MANGA
169 MELANCIA de tamanho regular, de 1ª qualidade, redonda, casca

lisa, graúda, livre de sujidades, parasitas e larvas, tamanho e
coloração uniformes, devendo ser bem desenvolvida e madura,
com polpa firme e intacta, fornecimento a granel, pesando entre 10
a 12 Kg cada. (17241) - MELANCIA de tamanho regular, de 1ª
qualidade, redonda, casca lisa, graúda, livre de sujidades, parasitas
e larvas, tamanho e coloração uniformes, devendo ser bem
desenvolvida e madura, com polpa firme e intacta, fornecimento a
granel, pesando entre 10 a 12 Kg cada. (17241)

8.101,0 KG 6,20 50.226,20

Marca: MELANCIA
170 MELÃO – de 1ª qualidade, amarelo, casca sã, firme, sem

rachaduras, sem danos físicos ou mecânicos. Devendo estar bem
desenvolvidos e maduros, devendo apresentar 80 a 90% de
maturação. Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas
de madeira, conforme quantidade solicitada, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17242) - MELÃO – de 1ª
qualidade, amarelo, casca sã, firme, sem rachaduras, sem danos
físicos ou mecânicos. Devendo estar bem desenvolvidos e
maduros, devendo apresentar 80 a 90% de maturação.
Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas de madeira,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem. (17242)

1.401,0 KG 11,65 16.321,65

Marca: MELAO
174 Moranga cabotiá deverá ser sã, fresca, ter atingido o seu grau

máximo de tamanho, aroma e cor da espécie e variedade, estar
livre de enfermidades, insetos e sujidades, não estar danificado por
qualquer lesão de origem física ou mecânica que afete a sua
aparência. (17243) - Moranga cabotiá deverá ser sã, fresca, ter
atingido o seu grau máximo de tamanho, aroma e cor da espécie e
variedade, estar livre de enfermidades, insetos e sujidades, não

2,000 KG. 8,75 17,50
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estar danificado por qualquer lesão de origem física ou mecânica
que afete a sua aparência. (17243)
Marca: MORANGA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
175 MORANGO DE PRIMEIRA QUALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES

(18639) - MORANGO DE PRIMEIRA QUALIDADE. ISENTO DE
SUJIDADES (18639)

601,000 KG 28,35 17.038,35

Marca: MORANGO
177 NATA 300G (13318) - NATA 300G (13318) 21,000 UN 8,35 175,35

Marca: TERRA VIVA
182 OVOS SELECIONADOS, VERMELHOS, INSPECIONADOS, GRANDES.

(13184) - OVOS SELECIONADOS, VERMELHOS, INSPECIONADOS,
GRANDES. (13184)

481,000 DZ 11,45 5.507,45

Marca: SIEME
191 PASTILHA MINI 12. EMBALAGEM EM PACOTE DE 580G, PACOTE COM

100 TUBINHOS COM 12 BALAS CADA, TIPO PASTILHA COM
SABORES DIVERSOS (TUTTI-FRUTTI, LIMÃO, MORANGO, LARANJA,
ABACAXI E UVA) (21351 - PASTILHA MINI 12. EMBALAGEM EM
PACOTE DE 580G, PACOTE COM 100 TUBINHOS COM 12 BALAS
CADA, TIPO PASTILHA COM SABORES DIVERSOS (TUTTI-FRUTTI,
LIMÃO, MORANGO, LARANJA, ABACAXI E UVA) (21351

82,000 UN 15,30 1.254,60

Marca: DOCILE
193 PEPINO DE PRIMEIRA QUALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES. (18656) -

PEPINO DE PRIMEIRA QUALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES. (18656)
71,000 KG 10,75 763,25

Marca: PEPINO
194 Pêra- de 1ª qualidade, casca sã, lisa, sem picadas de inseto, sem

imperfeições. Apresentando tamanho e cor uniformes, sem
rupturas, sem danos físicos e mecânicos, isento de partes pútridas.
Devendo estar bem desenvolvidas e maduras, devendo apresentar
80 a 90% de maturação. Embalagem: em sacos plásticos
resistentes, conforme quantidade solicitada, apresentando na
embalagem etiqueta de pesagem. (17244) - Pêra- de 1ª qualidade,
casca sã, lisa, sem picadas de inseto, sem imperfeições.
Apresentando tamanho e cor uniformes, sem rupturas, sem danos
físicos e mecânicos, isento de partes pútridas. Devendo estar bem
desenvolvidas e maduras, devendo apresentar 80 a 90% de
maturação. Embalagem: em sacos plásticos resistentes, conforme
quantidade solicitada, apresentando na embalagem etiqueta de
pesagem. (17244)

1.251,0 KG 17,85 22.330,35

Marca: PERA
195 PÊSSEGO FRESCO SEM MANCHA, SEM RUPTURAS, DE COLORAÇÃO

UNIFORME. O PRODUTO PODERÁ SER ENTREGUE EM CAIXAS
PLÁSTICAS EM BOAS CONDIÇÕES DE HIGIENE (18655) - PÊSSEGO
FRESCO SEM MANCHA, SEM RUPTURAS, DE COLORAÇÃO
UNIFORME. O PRODUTO PODERÁ SER ENTREGUE EM CAIXAS
PLÁSTICAS EM BOAS CONDIÇÕES DE HIGIENE (18655)

1.051,0 KG 19,95 20.967,45

Marca: PESSEGO
196 PICOLÉ AO LEITE, SABORES DIVERSOS, EMBALAGEM 55GR. (21365)

- PICOLÉ AO LEITE, SABORES DIVERSOS, EMBALAGEM 55GR.
(21365)

81,000 UN 4,85 392,85

Marca: SABORY
197 PICOLÉ ZERO LACTOSE. EMBALAGEM 55GR. (21362) - PICOLÉ ZERO

LACTOSE. EMBALAGEM 55GR. (21362)
11,000 UN 6,45 70,95

Marca: DIELO
198 PINHÃO (4415) - PINHÃO (4415) 156,000 KG 15,35 2.394,60

Marca: PINHAO
200 PIRULITO DO CHAVES REDONDO COM 85G. (21347) - PIRULITO DO

CHAVES REDONDO COM 85G. (21347)
802,000 UN 4,00 3.208,00

Marca: AMENDUPA
209 QUEIJO PARMESÃO RALADO 50G (18667) - QUEIJO PARMESÃO

RALADO 50G (18667)
11,000 UN 4,85 53,35

Marca: DAJU
212 RECARGA DE BOMBA DE AGUA GALÃO 20 LTS. (7061) - RECARGA

DE BOMBA DE AGUA GALÃO 20 LTS. (7061)
2.391,0 UN 13,85 33.115,35

Marca: IPOA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
215 REFRIGERANTE 3,3 LITROS, SABORES DIVERSOS (18672) -

REFRIGERANTE 3,3 LITROS, SABORES DIVERSOS (18672)
97,000 UN 11,65 1.130,05

Marca: CONTI
216 REPOLHO ROXO IN NATURA, DE 1ª QUALIDADE, ISENTO DE

FUNGOS E SUJIDADE. DEVERÁ SER TRANSPORTADOS EM CARROS
HIGIENIZADOS EM TEMPERATURA AMBIENTE. (18674) - REPOLHO
ROXO IN NATURA, DE 1ª QUALIDADE, ISENTO DE FUNGOS E
SUJIDADE. DEVERÁ SER TRANSPORTADOS EM CARROS
HIGIENIZADOS EM TEMPERATURA AMBIENTE. (18674)

51,000 KG 8,85 451,35

Marca: REPOLHO
217 REPOLHO – verde, novo, de 1ª qualidade, folhas sãs, sem rupturas,

com coloração uniforme, sem manchas, livre de enfermidades,
isento de partes pútridas. Não deve estar danificado por qualquer
lesão de origem física ou mecânica. Suficientemente desenvolvido,
em perfeito estado de conservação e maturação. Embalagem: em
sacos plásticos resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. (17245) -
REPOLHO – verde, novo, de 1ª qualidade, folhas sãs, sem rupturas,
com coloração uniforme, sem manchas, livre de enfermidades,
isento de partes pútridas. Não deve estar danificado por qualquer
lesão de origem física ou mecânica. Suficientemente desenvolvido,
em perfeito estado de conservação e maturação. Embalagem: em
sacos plásticos resistentes, conforme quantidade solicitada,
apresentando na embalagem etiqueta de pesagem. (17245)

748,000 KG 7,75 5.797,00

Marca: REPOLHO
218 REQUEIJÃO CREMOSO EMBALAGEM PLÁSTICA NO FORMATO DE

BISNAGA 400G (16507) - REQUEIJÃO CREMOSO EMBALAGEM
PLÁSTICA NO FORMATO DE BISNAGA 400G (16507)

171,000 UN 11,25 1.923,75

Marca: TIROL
219 ROSQUINHA DE POLVILHO, PCT DE 80G , INGREDIENTES: POLVILHO

AZEDO, ÁGUA, LEITE, GORDURA HIDROGENADA, OVOS E SAL
(FENILCETONURIA) (13224) - ROSQUINHA DE POLVILHO, PCT DE
80G , INGREDIENTES: POLVILHO AZEDO, ÁGUA, LEITE, GORDURA
HIDROGENADA, OVOS E SAL (FENILCETONURIA) (13224)

32,000 PCT 6,60 211,20

Marca: SABOR
224 SAL GROSSO SEM TEMPERO, EMBALAGEM 01 KG. - SAL GROSSO

SEM TEMPERO, EMBALAGEM 01 KG.
9,000 PCT 3,65 32,85

Marca: BRUSTO
231 SORVETE 02 LITROS, SABORES: CREME, LEITE CONDENSADO,

FLOCOS, CHOCOLATE NAPOLITANO E MARTA ROCHA. (18682) -
SORVETE 02 LITROS, SABORES: CREME, LEITE CONDENSADO,
FLOCOS, CHOCOLATE NAPOLITANO E MARTA ROCHA. (18682)

81,000 UN 27,95 2.263,95

Marca: SABORY
232 SORVETE TIPO SUNDAE. COPOS COM 80GR. SABORES:

NAPOLITANO, BRIGADEIRO, FLOCOS E MORANGO. (21366) -
SORVETE TIPO SUNDAE. COPOS COM 80GR. SABORES:
NAPOLITANO, BRIGADEIRO, FLOCOS E MORANGO. (21366)

2,000 UN 6,15 12,30

Marca: SABORY
235 SUCO DE FRUTAS EM PÓ, SORTIDO, PACOTE COM 500 GR. (19672)

- SUCO DE FRUTAS EM PÓ, SORTIDO, PACOTE COM 500 GR.
(19672)

41,000 UN 4,25 174,25

Marca: PIKO
236 SUCO DE MARACUJÁ CONCENTRADO, 500 ML. - SUCO DE

MARACUJÁ CONCENTRADO, 500 ML.
31,000 UN 10,30 319,30

Marca: MAGUARY
238 SUCO EMBALAGEM COM 250 GRAMAS - FAZ 05 LITROS (18683) -

SUCO EMBALAGEM COM 250 GRAMAS - FAZ 05 LITROS (18683)
121,000 UN 4,35 526,35

Marca: PIKO
239 TEMPERO VERDE (MAÇOS) (18686) - TEMPERO VERDE (MAÇOS)

(18686)
61,000 UN 5,65 344,65

Marca: TEMPERO
240 TOMATE – de 1ª qualidade, tamanho médio, apresentando grau

médio de maturação, com casca sã, sem rupturas, livre de
enfermidades, isento de partes pútridas. Embalagem: em sacos
plásticos resistentes ou caixas de madeira, conforme quantidade

1.225,0 KG 8,75 10.718,75



Página: 19 / 23

solicitada, apresentando na embalagem etiqueta de pesagem.
(17247) - TOMATE – de 1ª qualidade, tamanho médio,
apresentando grau médio de maturação, com casca sã, sem
rupturas, livre de enfermidades, isento de partes pútridas.
Embalagem: em sacos plásticos resistentes ou caixas de madeira,
conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem
etiqueta de pesagem. (17247)
Marca: TOMATE

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
242 UVA NIÁGARA DE PRIMEIRA QUALIDADE, NÃO DEVE ESTAR

MURCHA OU DESPENCANDO, DEVE SER FIRME E ESTAR BEM PRESA
AO CACHO, SER DOCE E SUCULENTA. (18689) - UVA NIÁGARA DE
PRIMEIRA QUALIDADE, NÃO DEVE ESTAR MURCHA OU
DESPENCANDO, DEVE SER FIRME E ESTAR BEM PRESA AO CACHO,
SER DOCE E SUCULENTA. (18689)

51,000 KG 18,85 961,35

Marca: UVA
Total do Participante: 583.622,35

Participante: MERCADO E ACOUGUE DOIS AMIGOS LTDA

5 ACHOCOLATADO. CAIXA COM 27 UNIDADES DE 200ML CADA.
(21357) - ACHOCOLATADO. CAIXA COM 27 UNIDADES DE 200ML
CADA. (21357)

4,000 CX 39,75 159,00

Marca: SHOUQUINHO
10 AÇUCAR DE CONFEITEIRO, PACOTE COM 1 KG. - AÇUCAR DE

CONFEITEIRO, PACOTE COM 1 KG.
11,000 PCT 10,40 114,40

Marca: ALTO ALEGRE
12 ADOÇANTE SO STEVIA ING: ÁGUA, EDULCORANTES NATURAIS

GLICOSÍDEOS DE STEVIOL, CONSERVANTE BENZOATO DE SÓDIO E
SORBATO DE POTÁSSIO, ACIDULANTE ÁCIDO CÍTRICO. NÃO
CONTÉM GLÚTEN. NÃO CONTEM ASPARTAMENTE, , CICLAMATO,
SACARINA, ACESULFAME - K, 80ML (DIABETES). (13188) -
ADOÇANTE SO STEVIA ING: ÁGUA, EDULCORANTES NATURAIS
GLICOSÍDEOS DE STEVIOL, CONSERVANTE BENZOATO DE SÓDIO E
SORBATO DE POTÁSSIO, ACIDULANTE ÁCIDO CÍTRICO. NÃO
CONTÉM GLÚTEN. NÃO CONTEM ASPARTAMENTE, , CICLAMATO,
SACARINA, ACESULFAME - K, 80ML (DIABETES). (13188)

1,000 UN 11,15 11,15

Marca: FINN
38 BICARBONATO DE SÓDIO, PACOTE COM 80 GR. - BICARBONATO DE

SÓDIO, PACOTE COM 80 GR.
12,000 PCT 2,85 34,20

Marca: BRUSTO
39 Bife Bovino: Bife de coxão mole ou patinho de 1º qualidade,

congelado, em bifes com aproximadamente 100gr, limpo,
embalado à vácuo,em saco não violado, resistente que garanta a
integridade do produto, em embalagens de aproximadamente 1Kg
e 2Kg. Deve apresentar SIF. Validade mínima de 30 dias. Devendo
conter etiqueta de pesagem. (17231) - Bife Bovino: Bife de coxão
mole ou patinho de 1º qualidade, congelado, em bifes com
aproximadamente 100gr, limpo, embalado à vácuo,em saco não
violado, resistente que garanta a integridade do produto, em
embalagens de aproximadamente 1Kg e 2Kg. Deve apresentar SIF.
Validade mínima de 30 dias. Devendo conter etiqueta de pesagem.
(17231)

621,000 KG. 37,50 23.287,50

Marca: SCARAVONATTO
42 BISCOITO RECHEADO, EMBALAGEM DE 110G, SABORES DIVERSOS.

(21352) - BISCOITO RECHEADO, EMBALAGEM DE 110G, SABORES
DIVERSOS. (21352)

81,000 UN 1,70 137,70

Marca: FOFINHO
64 CAIXA DE BOMBOM COM NO MINIMO 250 GRAMAS, COM

BOMBONS/CHOCOLATES SORTIDOS (19667) - CAIXA DE BOMBOM
COM NO MINIMO 250 GRAMAS, COM BOMBONS/CHOCOLATES
SORTIDOS (19667)

1,000 UN 9,50 9,50

Marca: CLASSY
65 CAIXA DE BOMBOM LACTA, COM 251 G, CONTENDO CHOCOLATES

VARIADOS, MARCA ACEITÁVEL LACTA. (21341) - CAIXA DE
BOMBOM LACTA, COM 251 G, CONTENDO CHOCOLATES VARIADOS,
MARCA ACEITÁVEL LACTA. (21341)

1.321,0 CX 11,00 14.531,00

Marca: LACTA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
71 CARNE BOVINA DE 1ª QUALIDADE SEM NERVOS E SEM GORDURA

EM CUBOS, EMBALAGEM DE 1 KG, COM EMBALAGEM
TRANSPARENTE DE PLÁSTICO, ATÓXICO, DEVIDAMENTE
IDENTIFICADO COM RÓTULO IMPRESSO OU ETIQUETAS ADESIVAS
DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, ISENTO DE ADITIVOS OU
SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS
AO CONSUMO E QUE ALTEREM SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS
(FÍSICAS, QUÍMICAS, E ORGANOLÉPTICAS). ISENTA DE SUJIDADES E
OU AÇÃO DE MICRO-ORGANISMOS, DEVIDAMENTE SELADA, COM
ESPECIFICAÇÃO DE PÉS, VALIDADE, PRODUTO E MARCA/
PROCEDÊNCIA. VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES A PARTIR DA
DATA DE ENTREGA. (15173) - CARNE BOVINA DE 1ª QUALIDADE
SEM NERVOS E SEM GORDURA EM CUBOS, EMBALAGEM DE 1 KG,
COM EMBALAGEM TRANSPARENTE DE PLÁSTICO, ATÓXICO,
DEVIDAMENTE IDENTIFICADO COM RÓTULO IMPRESSO OU
ETIQUETAS ADESIVAS DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE,
ISENTO DE ADITIVOS OU SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO PRODUTO,
QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO E QUE ALTEREM SUAS
CARACTERÍSTICAS NATURAIS (FÍSICAS, QUÍMICAS, E
ORGANOLÉPTICAS). ISENTA DE SUJIDADES E OU AÇÃO DE MICRO-
ORGANISMOS, DEVIDAMENTE SELADA, COM ESPECIFICAÇÃO DE
PÉS, VALIDADE, PRODUTO E MARCA/ PROCEDÊNCIA. VALIDADE DE
NO MÍNIMO 3 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. (15173)

1.980,0 KG 34,90 69.102,00

Marca: SCARAVONATTO
72 CARNE DE FRANGO COLONIAL EM PEDAÇOS - PACOTE DE 1 KG

(18531) - CARNE DE FRANGO COLONIAL EM PEDAÇOS - PACOTE DE
1 KG (18531)

501,000 PCT 18,60 9.318,60

Marca: LAUERMANN
73 CARNE DE GADO MOÍDA DE 1ª QUALIDADE INSPECIONADA, SEM

NERVURAS, SEM APONEUROSES, SEM NERVOS E TENDÕES. TEOR
DE GORDURA NO MÁXIMO DE 10%. PACOTES DE 01KG.
DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS COM RÓTULO IMPRESSO OU
ETIQUETA ADESIVA DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. A
ENTREGA DEVERA SER REFRIGERADO. (13197) - CARNE DE GADO
MOÍDA DE 1ª QUALIDADE INSPECIONADA, SEM NERVURAS, SEM
APONEUROSES, SEM NERVOS E TENDÕES. TEOR DE GORDURA NO
MÁXIMO DE 10%. PACOTES DE 01KG. DEVIDAMENTE
IDENTIFICADOS COM RÓTULO IMPRESSO OU ETIQUETA ADESIVA DE
ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. A ENTREGA DEVERA SER
REFRIGERADO. (13197)

2.431,0 KG. 31,45 76.454,95

Marca: SCARAVONTTO
74 CARNE SUÍNA EM CUBOS SEM GORDURA, EMBALAGEM DE 1KG

(14122) - CARNE SUÍNA EM CUBOS SEM GORDURA, EMBALAGEM DE
1KG (14122)

1.030,0 KG 20,90 21.527,00

Marca: SCARAVONATTO
84 CHOCOLATE GRANULADO BRANCO OU PRETO 150GR (18543) -

CHOCOLATE GRANULADO BRANCO OU PRETO 150GR (18543)
1,000 UN 3,85 3,85

Marca: BRUSTO
91 CORANTE ALIMENTÍCIO, 10 ML. CORES: VERDE, AZUL, VERMELHO,

PINK E LILÁS. - CORANTE ALIMENTÍCIO, 10 ML. CORES: VERDE,
AZUL, VERMELHO, PINK E LILÁS.

71,000 UN 5,75 408,25

Marca: BRUSTO
96 CREME DE LEITE ZERO LACTOSE 300 GRAMAS (18553) - CREME DE

LEITE ZERO LACTOSE 300 GRAMAS (18553)
31,000 UN 5,35 165,85

Marca: TIROL
103 ERVA PARA TERERE  (BOA QUALIDADE) COM ASPECTO COR CHEIRO

E SABOR PRÓPRIOS ISENTO DE SUJIDADES, PARASITA E LARVAS,
ACONDICIONADO EM PACOTE DE 500 GRAMAS COM MARCA,
PROCEDÊNCIA E VALIDADE IMPRESSAS NA EMBALAGEM DO
PRODUTO. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA ENTREGA.
(18564) - ERVA PARA TERERE  (BOA QUALIDADE) COM ASPECTO
COR CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS ISENTO DE SUJIDADES, PARASITA
E LARVAS, ACONDICIONADO EM PACOTE DE 500 GRAMAS COM
MARCA, PROCEDÊNCIA E VALIDADE IMPRESSAS NA EMBALAGEM
DO PRODUTO. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA
ENTREGA. (18564)

21,000 UN 7,70 161,70

Marca: MATERVA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
117 FÍGADO (vísceras), devidamente identificado com rótulo impresso

ou etiquetas adesivas de acordo com a legislação vigente, de 1ª
qualidade, inspecionada, congelada, com registro no SIF/SIE ou
SIM, pacotes de 1kg. (17686) - FÍGADO (vísceras), devidamente
identificado com rótulo impresso ou etiquetas adesivas de acordo
com a legislação vigente, de 1ª qualidade, inspecionada,
congelada, com registro no SIF/SIE ou SIM, pacotes de 1kg. (17686)

201,000 KG 19,90 3.999,90

Marca: FRIOESTE
123 GERMEN DE TRIGO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. - GERMEN DE

TRIGO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS.
3,000 PCT 14,90 44,70

Marca: JASMINE
150 LINGÜIÇA CALABRESA DEFUMADA EMBALAGEM DE 2.5KG (18612) -

LINGÜIÇA CALABRESA DEFUMADA EMBALAGEM DE 2.5KG (18612)
12,000 UN 54,80 657,60

Marca: FRIMESA
184 PACOTE DE FILEZINHO DE FRANGO EM PEDAÇÕS CONGELADOS,

PACOTE DE 01 KG. (19669) - PACOTE DE FILEZINHO DE FRANGO
EM PEDAÇÕS CONGELADOS, PACOTE DE 01 KG. (19669)

326,000 PCT 21,40 6.976,40

Marca: LE VIDA
192 PEITO DE FRANGO, SEM OSSO, NÃO TEMPERADO EMBALAGEM

INDIVIDUAL, COM EMBALAGEM TRANSPARENTE DE PLÁSTICO
ATÓXICO, DEVIDAMENTE IDENTIFICADA COM RÓTULO, IMPRESSO
OU ETIQUETAS ADESIVAS DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO
VIGENTE, ISENTO DE ADITIVOS OU SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO
PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO, QUE ALTERAM
AS SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS, (FÍSICAS, QUÍMICAS, E
ORGANOLÉPTICAS), ISENTA DE SUJIDADE, E AÇÃO DE MICRO-
ORGANISMOS, DEVIDAMENTE SELADA, COM ESPECIFICAÇÃO DE
PESO, VALIDADE DE NO MÍNIMO 03 MESES A PARTIR DA ENTREGA.
(15174) - PEITO DE FRANGO, SEM OSSO, NÃO TEMPERADO
EMBALAGEM INDIVIDUAL, COM EMBALAGEM TRANSPARENTE DE
PLÁSTICO ATÓXICO, DEVIDAMENTE IDENTIFICADA COM RÓTULO,
IMPRESSO OU ETIQUETAS ADESIVAS DE ACORDO COM A
LEGISLAÇÃO VIGENTE, ISENTO DE ADITIVOS OU SUBSTÂNCIAS
ESTRANHAS AO PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO,
QUE ALTERAM AS SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS, (FÍSICAS,
QUÍMICAS, E ORGANOLÉPTICAS), ISENTA DE SUJIDADE, E AÇÃO DE
MICRO-ORGANISMOS, DEVIDAMENTE SELADA, COM ESPECIFICAÇÃO
DE PESO, VALIDADE DE NO MÍNIMO 03 MESES A PARTIR DA
ENTREGA. (15174)

302,000 KG 19,10 5.768,20

Marca: LE VIDA
202 POLPA DE TOMATE EM SACHE DE 340G. INGREDIENTES: POLPA DE

TOMATE, TOMATE E ACIDULANTE, ÁCIDO CÍTRICO. ZERO % DE
SÓDIO. DEVE CONTER DATA DE VALIDADE E EMBALAGEM
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE. (18661) - POLPA DE TOMATE EM
SACHE DE 340G. INGREDIENTES: POLPA DE TOMATE, TOMATE E
ACIDULANTE, ÁCIDO CÍTRICO. ZERO % DE SÓDIO. DEVE CONTER
DATA DE VALIDADE E EMBALAGEM CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE. (18661)

2,000 UN 2,85 5,70

Marca: SAMY
204 PÓ PARA PUDIM DIET, CAIXA DE 25G (14129) - PÓ PARA PUDIM

DIET, CAIXA DE 25G (14129)
2,000 UN 4,15 8,30

Marca: APTI
226 SALSICHA DE FRANGO, EMBALAGEM DE 500G (14126) - SALSICHA

DE FRANGO, EMBALAGEM DE 500G (14126)
181,000 PCT 9,85 1.782,85

Marca: AURORA
234 SUCO DE CAIXINHA. CAIXA COM 24 UNIDADES DE 200ML CADA.

SABORES: UVA, MORANGO, LARANJA E ABACAXI. (21367) - SUCO
DE CAIXINHA. CAIXA COM 24 UNIDADES DE 200ML CADA.
SABORES: UVA, MORANGO, LARANJA E ABACAXI. (21367)

65,000 CX 3,90 253,50

Marca: VIGOR
Total do Participante: 234.923,80

Participante: SIDIANE MARCON BIANCHET LTDA

48 BOLACHA CASEIRA (6078) - BOLACHA CASEIRA (6078) 426,000 KG. 39,85 16.976,10
Marca: BOM PALADAR
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
53 BOLO SIMPLES COM COBERTURA. TIPOS: CHOCOLATE, FUBÁ,

CENOURA, COCO E NATA) (18517) - BOLO SIMPLES COM
COBERTURA. TIPOS: CHOCOLATE, FUBÁ, CENOURA, COCO E NATA)
(18517)

616,000 KG. 37,85 23.315,60

Marca: BOM PALADAR
54 BOLO SIMPLES SEM COBERTURA, PEDAÇOS DE 80G CADA,

EMBALADOS INDIVIDUALMENTE EM ISOFILME. SABORES:
CHOCOLATE, COCO, FORMIGUEIRO. (21359) - BOLO SIMPLES SEM
COBERTURA, PEDAÇOS DE 80G CADA, EMBALADOS
INDIVIDUALMENTE EM ISOFILME. SABORES: CHOCOLATE, COCO,
FORMIGUEIRO. (21359)

221,000 UN 36,85 8.143,85

Marca: BOM PALADAR
97 CUCA RECHEADA SABORES DIVERSOS. EMBALAGEM: SACO

PLASTICO, ATOXICO, RESISTENTE, CONTENDO ROTULO, VALIDADE
MINIMA DE 07 DIAS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. (18557) -
CUCA RECHEADA SABORES DIVERSOS. EMBALAGEM: SACO
PLASTICO, ATOXICO, RESISTENTE, CONTENDO ROTULO, VALIDADE
MINIMA DE 07 DIAS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. (18557)

609,000 KG 13,85 8.434,65

Marca: BOM PALADAR
98 CUCA SIMPLES (4889) - CUCA SIMPLES (4889) 1.341,0 UN 10,35 13.879,35

Marca: BOM PALADAR
105 ESFIRA (15185) - ESFIRA (15185) 1.285,0 KG 36,85 47.352,25

Marca: BOM PALADAR
106 ESFIRRAS DE GADO E FRANGO, ZERO LACTOSE. (18562) -

ESFIRRAS DE GADO E FRANGO, ZERO LACTOSE. (18562)
246,000 KG 38,85 9.557,10

Marca: BOM PALADAR
128 GROSTOLI FOFO E FOLHADO SALGADO E DOCE (18587) -

GROSTOLI FOFO E FOLHADO SALGADO E DOCE (18587)
1.441,0 KG 31,80 45.823,80

Marca: BOM PALADAR
166 MASSA PARA MINI PIZZA INTEGRAL (13218) - MASSA PARA MINI

PIZZA INTEGRAL (13218)
2,000 UN 3,85 7,70

Marca: BOM PALADAR
167 MASSA PARA MINI PIZZA SIMPLES (13216) - MASSA PARA MINI

PIZZA SIMPLES (13216)
8.851,0 UN 3,75 33.191,25

Marca: BOM PALADAR
168 MASSA PARA PASTEL PCT DE 500 G (16512) - MASSA PARA PASTEL

PCT DE 500 G (16512)
1.751,0 UN 15,80 27.665,80

Marca: BOM PALADAR
Total do Participante: 234.347,45

Participante: VERA LUCIA DEMOSSI ME

51 BOLO DE MILHO COM COBERTURA DE LEITE DE COCO(IDOSOS)
(9373) - BOLO DE MILHO COM COBERTURA DE LEITE DE
COCO(IDOSOS) (9373)

791,000 KG. 37,85 29.939,35

Marca: BAKERY
52 BOLO NEGA MALUCA (4887) - BOLO NEGA MALUCA (4887) 841,000 KG 37,85 31.831,85

Marca: BAKERY
185 PÃO DE CACHORRO QUENTE DE BOA QUALIDADE- MINI (10700) -

PÃO DE CACHORRO QUENTE DE BOA QUALIDADE- MINI (10700)
881,000 KG 18,85 16.606,85

Marca: BAKERY
186 PÃO DE CACHORRO QUENTE ZERO LACTOSE COM APROXIDAMENTE

50 GRAMAS. O PRODUTO DEVERÁ SER ROTULADO COM DATA DE
FABRICAÇÃO, VALIDADE, INGREDIENTES. DEVE SER ENTREGUE EM
EMBALAGEM PLÁSTICA, RESISTENTE. (18648) - PÃO DE CACHORRO
QUENTE ZERO LACTOSE COM APROXIDAMENTE 50 GRAMAS. O
PRODUTO DEVERÁ SER ROTULADO COM DATA DE FABRICAÇÃO,
VALIDADE, INGREDIENTES. DEVE SER ENTREGUE EM EMBALAGEM
PLÁSTICA, RESISTENTE. (18648)

301,000 KG 18,85 5.673,85

Marca: BAKERY
187 PÃO DE HAMBURGUER (TAMANHO PARA X SALADA), COM

GERGELIM, ZERO LACTOSE (18650) - PÃO DE HAMBURGUER
(TAMANHO PARA X SALADA), COM GERGELIM, ZERO LACTOSE
(18650)

81,000 UN 3,85 311,85
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Marca: BAKERY
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
188 Pão fatiado em embalagem plástica contendo data de fabricação

data de validade e informação nutricional. Pacote de 500g (17248)
- Pão fatiado em embalagem plástica contendo data de fabricação
data de validade e informação nutricional. Pacote de 500g (17248)

901,000 PCT 9,75 8.784,75

Marca: BAKERY
189 PÃO FRANCÊS FRESCO, DE BOA QUALIDADE (5629) - PÃO FRANCÊS

FRESCO, DE BOA QUALIDADE (5629)
4.140,0 KG 14,85 61.479,00

Marca: BAKERY
190 PÃO FRANCÊS INTEGRAL FRESCO DE BOA QUALIDADE (11416) -

PÃO FRANCÊS INTEGRAL FRESCO DE BOA QUALIDADE (11416)
2,000 KG 15,75 31,50

Marca: BAKERY
222 SALGADOS ASSADOS SORTIDOS (21066) - SALGADOS ASSADOS

SORTIDOS (21066)
10.600, UN 1,60 16.960,00

Marca: BAKERY
223 SALGADOS FRITOS DIVERSOS. (18681) - SALGADOS FRITOS

DIVERSOS. (18681)
13.750, UN 1,60 22.000,00

Marca: BAKERY
228 SANDUICHE COM PÃO DE FORMA, EMBALADOS INDIVIDUALMENTE

EM ISOFILME. O SANDUICHE DEVE CONTER: FRANGO, CENOURA,
ALFACE, TOMATE E MAIONESE. (21363) - SANDUICHE COM PÃO DE
FORMA, EMBALADOS INDIVIDUALMENTE EM ISOFILME. O
SANDUICHE DEVE CONTER: FRANGO, CENOURA, ALFACE, TOMATE
E MAIONESE. (21363)

751,000 UN 5,60 4.205,60

Marca: BAKERY
229 SANDUÍCHE COM PÃO INTEGRAL FATIADO, FRANGO, TOMATE,

ALFACE. EMBALADOS COM INSUFILME. - SANDUÍCHE COM PÃO
INTEGRAL FATIADO, FRANGO, TOMATE, ALFACE. EMBALADOS COM
INSUFILME.

500,000 UN 5,65 2.825,00

Marca: BAKERY
230 SANDUICHE NATURAL COM PÃO DE FORMA, EMBALADOS

INDIVIDUALMENTE EM ISOFILME. O SANDUICHE DEVE CONTER:
PRESUNTO, QUEIJO, ALFACE, TOMATE E MAIONESE. (21364) -
SANDUICHE NATURAL COM PÃO DE FORMA, EMBALADOS
INDIVIDUALMENTE EM ISOFILME. O SANDUICHE DEVE CONTER:
PRESUNTO, QUEIJO, ALFACE, TOMATE E MAIONESE. (21364)

4.701,0 UN 5,10 23.975,10

Marca: BAKERY
241 TORTA RECHEADA (QUATRO LEITES, BRIGADEIRO, BOMBOM,

PRESTIGIO) (18688) - TORTA RECHEADA (QUATRO LEITES,
BRIGADEIRO, BOMBOM, PRESTIGIO) (18688)

191,000 KG 44,85 8.566,35

Marca: BAKERY
Total do Participante: 233.191,05

Total Geral: 1.718.845,44

Assinatura do Responsável

19 de Março de 2024Bandeirante,

CELSO BIEGELMEIER

PREFEITO MUNICIPAL


